

# POLITICA STELLARE AVANZATA



Titolo originale: Política Estelar Avanzada

Edizione: Thannefa Layout: Thannefa

Design della copertina: Thannefa

1a edizione gennaio 20222a edizione maggio 2025

# **Indice**

| IIILI | ouu | 210116                                      | /  |
|-------|-----|---|----|
|       | 1.  | Il cambiamento della società                | 9  |
|       | 2.  | Le civiltà avanzate                         | 14 |
|       | 3.  | Come funziona una società stellare avanzata | 17 |
|       | 4.  | Classi sociali                              | 21 |
|       | 5.  | Perché la politica dei governi non funziona | 24 |
|       | 6.  | Un sistema politico ideale                  | 28 |
|       | 7.  | La società olografica                       | 33 |
|       | 8.  | Sul denaro                                  | 36 |
|       | 9.  | Per la libertà                              | 39 |
|       | 10. | Sostenere la varietà e la libertà           | 43 |
|       | 11. | Come funziona una politica avanzata         | 46 |
|       | 12. | Società olografica - Conformazione          | 49 |
|       | 13. | Il ruolo dei consiglieri                    | 53 |
|       | 14. | Il consiglio planetario                     | 56 |
|       | 15. | Come liberare la Terra del Cabal            | 59 |
|       | 16. | Come strutturare una nuova società          | 62 |
|       | 17. | Le specie animali                           | 65 |
|       | 18. | Iniziare con i bisogni più urgenti          | 68 |
|       | 19. | Partecipare dall'area di interesse          | 72 |
|       | 20. | La partecipazione di bambini e anziani      | 75 |
|       | 21. | Per un futuro migliore                      | 78 |

| 22. La causa principale di tutti i mali                                  | 31                   |
|--|----------------------|
| 23. Sistema di votazione   | 36                   |
| 24. Raggiungere accordi  | 39                   |
| 25. La costituzione e l'uso delle leggi                                  | 92                   |
| 26. Sistema di giustizia   | 96                   |
| 27. Quando la violenza è permessa  | 00                   |
| 28. Difesa dello Stato   | )3                   |
|  |                      |
| 29. Educazione   | )5                   |
| 29. Educazione 10   30. Salute 10  |                      |
|  | 80                   |
| 30. Salute   | 08<br>13             |
| 30. Salute 10   31. Numero di identificazione 11                         | 08<br>13<br>15       |
| 30. Salute 10   31. Numero di identificazione 11   32. Piano d'azione 11 | 08<br>13<br>15<br>18 |

# **Introduzione**

Vi invito a leggere questo libro, fatto con amore, che raccoglie le informazioni di diverse coscienze che lavoriamo per il bene dell'umanità per incoraggiarvi a cambiare il nostro sistema di vita affinché tutti possiamo vivere in condizioni migliori.

Corrisponde a informazioni su una politica avanzata con cui l'umanità non ha familiarità. Ma se aprite le vostre menti e i vostri cuori sarete in grado di comprenderla bene e di considerarla come una valida opzione di cambiamento.

La politica è il modo in cui una società è organizzata per funzionare correttamente. In questo libro vi insegneremo i concetti chiave sulla politica avanzata e anche sulla società olografica, che è il sistema politico utilizzato da diverse razze stellari in questo settore della galassia, che funziona bene per loro e che io suggerisco di implementare sulla Terra.

Troverete informazioni di due delle mie famiglie stellari: i Siriani delle stelle di Sirio e gli Arturiani della regione di Bootes. Anche dalla razza Karistus, che partecipa sia fuori che dentro il nostro sistema solare. Ho anche aggiunto informazioni datemi dalle guide dai Registri Akashici. Troverete anche informazioni da parte mia, in quanto sono

un'anima che conosce bene la politica stellare, avendo partecipato in vite passate —all'interno delle società stellari da cui provengo— alla politica interna ed esterna.

Troverete maggiori informazioni su tutti noi sul mio sito web thannefa.org/it

Non solo io provengo da altre civiltà stellari avanzate, ma la stragrande maggioranza di coloro che oggi aiutano l'umanità dal cuore sono anime avanzate che sono venute a partecipare al cambiamento della società. Queste informazioni sono destinate principalmente a voi, affinché insieme possiamo operare il cambiamento sulla Terra.

Grazie per considerare queste informazioni.

## Thannefa

#### 1

# Il cambiamento della società

#### INFORMAZIONI DAI REGISTRI AKASHICI...

Dalla Fonte sappiamo cosa accadrà sulla Terra e cosa è già accaduto. Lo sappiamo perché, da questi piani, possiamo accedere a tutte le informazioni, da tutte le anime, in tutti i luoghi.

Poiché tutte le informazioni sono conosciute, sappiamo come consigliarvi al meglio in modo che possiate prendere buone decisioni su come procedere. Si sa cosa è successo e cosa succederà a voi; si conoscono o si ha accesso a tutte queste informazioni.

Da questi piani possiamo ascoltarvi quando ci chiedete aiuto. Sappiamo cosa state pensando e di cosa avete bisogno. Comprendiamo bene le informazioni presentate da tutte le anime, e le aiutiamo con amore in qualsiasi modo possibile.

Siete curati perché siete amati, e si spera che possiate continuare a percorrere bene i vostri sentieri evolutivi, essendo felici, condividendo bene con gli altri esseri. Si spera che possiate comprendere le informazioni importanti per emergere bene e non danneggiarsi a vicenda.

Da qui vi vengono insegnate —attraverso le esperienze e le altre persone— informazioni importanti, che vi serviranno nella vostra vita o nel vostro cammino. Vengono aiutati ad andare avanti.

Sempre, una società che non funziona correttamente viene aiutata a emergere, attraverso persone che si sono offerte come volontarie per aiutare quella civiltà dall'interno. Vengono inviate le anime che possono aiutare quella civiltà a emergere, in modo che non rimanga bloccata o non perda la strada per troppo tempo, soprattutto quando si vedono molte sofferenze per le anime.

La civiltà viene aiutata a progredire, o le persone vengono aiutate a progredire collettivamente in una società. Ci si aspetta anche che le anime progrediscano come comunità, e non solo individualmente, quindi si aiuta quella civiltà a progredire —come persone o in termini di valori.

Quindi si aiuta, dalla Fonte, se si vede che un luogo sta avendo difficoltà nella sua evoluzione. Noi aiutiamo sempre, se vediamo che è giusto farlo.

Ed è il caso della Terra attualmente, dove si è visto che non sono riusciti a emergere correttamente, soprattutto perché sono sotto il dominio di alcune persone, che gestiscono a loro piacimento la vostra società. Non vi è permesso di avanzare o di evolver correttamente, a causa del controllo che esercitano su di voi. Abbiamo quindi ritenuto necessario creare un *piano collettivo*—le anime o dall'astrale—, per aiutarvi a progredire.

Questo piano ha come obiettivo principale quello di aiutare ciascuno di voi a comprendere le informazioni essenziali che vi permetteranno di cambiare la vostra società. Consiste nel fornire gli strumenti necessari per realizzare il cambiamento. Poi si inviano le persone che possono aiutarvi in questo compito, gli *intermediari dell'informazione*, che possono darvi le informazioni di cui avete bisogno per sapere come realizzare il cambiamento.

Vengono fornite informazioni personali, informazioni sulla crescita personale, in modo che ognuno di voi possa progredire come persona. Vengono aiutati con informazioni aggiuntive su come procedere con i cambiamenti. Vengono aiutati con informazioni sul risveglio, su ciò che deve cambiare nella vostra società. Con informazioni su concetti importanti come il rispetto e l'unità. Con informazioni sull'unità di tutti o sul fatto che siamo tutti uno. Con informazioni su come andare avanti, o dandovi i passi chiave per andare avanti come società, o come procedere con i cambiamenti che devono fare.

Siete guidati, attraverso persone leader, per sapere quali strade percorrere. Siete incoraggiati ad agire in determinati modi per andare avanti. Siete guidati, in primo luogo, per prendere la decisione di agire per il bene di tutti.

Allora vi vengono fornite tutte le informazioni di cui avrete bisogno, in modo che possiate essere *voi stessi* i leader del cambiamento o coloro che guideranno il cambiamento nella vostra società. Così, quando sarà il vostro turno di agire per il bene della vostra società, avrete già tutte le informazioni di cui avete o avrete bisogno per farlo bene. Quando dovranno agire per il cambiamento, avranno già tutto ciò che serve per realizzarlo.

Quindi sta a voi ascoltare questi leader e le nuove informazioni — per voi— che vi stanno dando, per prendere in considerazione questi

altri percorsi. Sta a voi studiare queste informazioni, analizzarle, per poi decidere, tra tutti voi, quali strade seguire. Sta a voi ascoltarli, per poi decidere cosa fare.

Ogni volta che una società emerge, è perché le persone sono state spinte ad agire in base a ciò che credono sia la cosa giusta da fare. Questo impulso ad agire è ciò che consente di apportare i cambiamenti necessari. È una chiamata ad agire, dal cuore, secondo ciò che credono sia la cosa giusta da fare, secondo ciò che aiuterà tutti come collettività.

Sono quindi spinti, dalla Fonte, ad agire per il bene di tutti, indipendentemente dalle conseguenze individuali. Sono chiamati dalla Fonte ad agire con coraggio, perché è la cosa giusta da fare. Voi siete chiamati a collaborare. Sono invitati, o fanno questo invito, ad aiutare gli altri per il bene della comunità a cui partecipano.

Ci sarà una chiamata da dentro di voi, che sentirete, quando sarà il momento di agire. E lo farete uniti, insieme, pensando a tutti e nel raggiungimento di un futuro migliore per la Terra e i suoi abitanti.

Ci auguriamo che ognuno di voi senta la chiamata che vi facciamo dall'interno, per andare avanti con i cambiamenti che dovete fare sulla Terra, in modo da essere tutti migliori e felici con i vostri cari. Della Fonte speriamo che tutti siano felici e vivano in buone condizioni, condividendo in unità con gli altri.

Non sarà difficile da raggiungere, se lo fanno insieme. Non saranno nemmeno molti anni. Saranno solo pochi anni in cui apporterete tutti i cambiamenti di cui la società ha bisogno.

Saranno alcuni anni in cui parteciperete, tutti insieme, alla realizzazione di questo cambiamento tanto atteso da tutti noi. Vi incoraggiamo quindi a partecipare alla sua realizzazione.

Suoi fratelli in coscienza, vi salutiamo con affetto.

### 2

# Le civiltà avanzate

#### INFORMAZIONI DAI SIRIANI...

Nella nostra civiltà siriana ci accompagniamo sempre l'un l'altro, ci prendiamo sempre cura l'uno dell'altro, partecipiamo sempre ad aiutarci l'un l'altro in modo da stare tutti bene e felici. Siamo una razza molto legata ai suoi membri, ci prendiamo sempre cura l'uno dell'altro con amore. E partecipiamo in questo modo, in unità.

Quando si vede una civiltà unita, questa riesce ad andare avanti e tutti i suoi abitanti stanno bene. Tutti vivono bene, perché tutti si aiutano a stare bene, tutti si prendono cura gli uni degli altri e si amano.

Ci si aspetta che le civiltà si evolvano in questo modo. Non si evolve necessariamente in termini di tecnologia, ma si evolve in relazione all'unità tra i membri, al fatto che tutti stiano bene e che non ci siano litigi o discussioni inutili tra le persone. Ci si aspetta che si evolva nella coscienza, che si evolva come persone, in modo che tutti possano progredire.

Allora si spera che le civiltà possano progredire fino a raggiungere un punto di unità, dove tutti possano essere felici insieme alle loro famiglie, prendendosi cura dell'ambiente e di tutte le specie animali, rispettando la natura, prendendosi cura gli uni degli altri. Gli spazi sono condivisi tra tutti, in modo che tutti possano vivere correttamente. Ci si aspetta che mantengano l'acqua e l'aria pulite. Ci si prende cura di tutti, tra tutti gli esseri, con affetto.

Una civiltà avanzata mostrerà queste qualità di unità e cura tra tutti i membri che partecipano alla comunità. Si aiutano l'un l'altro nel caso in cui qualcuno abbia bisogno di aiuto, si assistono l'un l'altro con amore e rispetto, si sostengono l'un l'altro, si considerano uguali o persone di pari valore, si amano e si curano l'un l'altro. Queste sono le caratteristiche principali.

Speriamo che arriviate a un punto in cui possiate vivere insieme in questo modo, uniti, prendendosi cura l'uno dell'altro e del vostro pianeta, essendo tutti felici, vivendo insieme in armonia. Sicuri, ognuno di voi, di avere il necessario per vivere bene, senza dover lottare per sopravvivere. Sentendo, tra tutti, l'unità.

Quando una civiltà non riesce a emergere, tendono ad esserci incomprensioni tra le persone. Si vedono lotte e conflitti tra persone e gruppi diversi, si vede la disunione tra i suoi membri. Ed è proprio questo che purtroppo vediamo sulla Terra, si vedono lottare tra le persone, si vedono guerre e conflitti sociali, dove si compete per sopravvivere e per chi ha più beni materiali. Si vede una lotta costante in cui pochi riescono a vivere come vorrebbero, in cui pochi vivono bene.

Su tutti i pianeti, dove si verificano conflitti, vengono sostenuti per andare avanti. Si aiuta quella civiltà a comprendere i concetti chiave che la aiuteranno a progredire. E questo è ciò che stiamo facendo oggi con la Terra, o ciò a cui stiamo partecipando. Stiamo cercando di aiutarvi con amore, e con l'intenzione che capiscano come trattarsi

meglio, con l'intenzione che riescano a emergere e non perdano quell'opportunità. È per questo che tutti noi vi stiamo aiutando, affinché siate voi a riuscire a fare un vero cambiamento nella vostra società, uniti, in modo che tutti stiano bene.

Vengono aiutati con informazioni che vi aiuteranno a progredire come società. E ci auguriamo che lo prendiate in considerazione, in modo da poter andare avanti. Avete la scelta, o la libera decisione, di unirvi per apportare i cambiamenti necessari come società. E ci auguriamo che non la rinuncerete, in modo da stare meglio.

I vostri amici, i Siriani. Ci auguriamo che insieme possiate realizzare il cambiamento.

# Come funziona una società stellare avanzata

#### INFORMAZIONI DAI SIRIANI...

Ogni volta che una società funziona bene, è grazie a un insieme di fatti che permettono a quella società di funzionare correttamente. Questi sono indicati di seguito...

Innanzitutto è importante capire che le società avanzate funzionano grazie alla <u>cooperazione</u> tra i loro membri, cooperazione che permetterà a tutti di stare bene. Tutti cooperano affinché tutti abbiano le condizioni ideali per vivere bene.

Quindi *tutti* permetteranno una buona convivenza o coesistenza. Perché si capisce che ognuno è speciale e potrà contribuire con un aiuto particolare e unico alla propria società. *E si valorizza l'aiuto dato da tutti*, senza discriminare o valutarli in modo diverso.

Si capisce anche che <u>l'unità</u> permette a tutti di emergere e di vivere bene. Tra tutti si accompagnano e si aiutano a vivere nel modo giusto. L'unità permette che nessuno sia solo o manchi di ciò che è necessario. Quando tutti si aiutano a vicenda, una comunità, grande o piccola, è in grado di andare avanti.

Noi funzioniamo sempre in questo modo, ci accompagniamo e ci aiutiamo l'un l'altro per poter presentare ciò che ci serve per vivere bene ed essere felici. È una delle caratteristiche più importanti della nostra razza, l'unità dei suoi membri, il vivere insieme, il sostenersi a vicenda, in grandi comunità o famiglie, rispettandosi e amandosi. E speriamo che anche voi possiate formare delle famiglie e vivere bene e uniti.

In una società avanzata si vede il <u>sostegno</u> agli altri membri se hanno bisogno di aiuto. Nessuno viene lasciato solo. Tutti vengono rispettati e valorizzati. E viene dato aiuto se si vede che qualcuno ha bisogno di aiuto.

Ed è qualcosa che devono ancora imparare, non lasciare gli altri che non sono in buone condizioni senza sostegno. La povertà è un esempio, dove si vede che non riescono ad aiutare tutti a stare bene. E questo è dovuto al vostro sistema economico in cui si compete per sopravvivere.

Non lasciare gli altri fuori, o soli, è la chiave per che una società funzione bene o olograficamente, dove i membri di una comunità si preoccupano di tutti, ovunque sul pianeta.

In una società con un sistema politico olografico, ci si preoccupa che tutti, ovunque, abbiano le condizioni ideali per vivere bene, distribuendo equamente le risorse fornite da ogni membro della società, permettendo a ciascuno di svilupparsi in quello che più gli piace, senza dover lavorare per sopravvivere, ma facendo quello che più gli piace e che decide di fare della propria anima.

Poi si lavora per gli altri con amore, perché possano svolgere le attività che più gli piacciono. Ciò consente a una società di essere sana e di presentare una buona energia in generale. Perché non sono costretti a fare qualcosa di particolare che non gli piace, o a lavorare più ore del dovuto. Così mantengono la loro salute fisica e mentale.

Quindi il tempo di ognuno è rispettato, in modo che possa svilupparsi in ciò che gli piace di più ed essere felice, al proprio ritmo. E vivendo nel luogo che più preferiscono con le loro famiglie, senza dover pagare l'affitto o per una casa. La comunità stessa offre a tutti i suoi membri un luogo ideale per vivere in pace, dove preferiscono. In questo modo sono felici. E possono cambiare domicilio se lo preferiscono. Ognuno è aiutato a svolgere le attività che preferisce, nel luogo che preferisce.

In questo modo, si ottiene una convivenza armoniosa tra tutti i membri, essendo liberi nelle loro decisioni, sostenendo gli altri in ciò che scelgono seguendo il proprio cuore. E si raggiunge l'armonia nel vivere insieme perché tutti sono rispettati e aiutati. Tutti avranno cibo a sufficienza per godere e rimanere in salute, tutti avranno assistenza medica gratuita. <u>Tutti sono aiutati, tra tutti.</u>

E dalla politica si ottiene il coordinamento affinché tutto funzioni correttamente. Come la direzione di un'orchestra, ma dove sono le persone a suonare i loro strumenti a modo loro e secondo le loro scelte. La politica sarà solo di supporto in una comunità, mai per indirizzarla a fare qualcosa che non vuole fare, ma per sostenerla in ciò che è necessario per fare bene.

È così che funzioniamo qui, le razze stellari avanzate di questo settore della galassia. Partecipiamo cooperando tra di noi, anche tra le razze. Raggiungendo, o cercando di raggiungere, l'armonia e il sostegno reciproco anche con le altre razze, scambiando conoscenze, tecnologie e modi di vedere la vita, per completarci e mantenerci tutti bene, in equilibrio.

Se si ritiene che una razza presenta minori opportunità o tecnologie, la si aiuta a progredire in modo da mantenere un giusto equilibrio anche tra le razze stellari, con la consapevolezza che ogni razza sarà unica nella sua partecipazione, presentando caratteristiche uniche.

E appoggiamo sempre le altre razze quando si vede che hanno bisogno di collaborazione. Se una razza chiede aiuto per qualcosa, le altre razze vedono come possono aiutarla. Si scambiano beni, idee, tecnologie. Si scambiano anche modi di pensare. In questo modo andiamo tutti avanti e manteniamo un equilibrio sano.

Ci si aspetta che le razze più avanzate sostengono quelle meno avanzate in cui hanno bisogno. Ed è qualcosa che impareranno più avanti, come sostenere le altre razze stellari, quando intervenire e quando non intervenire. Proprio come facciamo qui, dove ci prendiamo cura —a distanza o in modo più diretto— delle altre razze che si ritiene abbiano bisogno di aiuto.

E lo facciamo con amore, con il cuore, perché vogliamo aiutare, proprio come fanno coloro che aiutano sulla Terra.

Sappiamo che sarà difficile per voi arrivare a uno stato in cui funzionate in modo equo, aiutandovi a vicenda. Ma sappiamo che avrete successo, che riuscirete a cambiare in meglio le condizioni della Terra. I nostri semi stellare servono a questo, a cambiare la società. E speriamo che possiate apprezzare il loro aiuto, e operare il cambiamento, tra tutti, con amore.

Grazie per aver ricevuto questo messaggio.

### 4

## Classi sociali

#### INFORMAZIONI DI THANNEFA ...

In una società avanzata, che funziona con un sistema di vita ideale per tutti, non esistono classi sociali. Uno dei motivi è che non esiste un sistema monetario, ma i beni e i servizi che ogni membro offre alla propria comunità sono condivisi in modo equo. Quindi non c'è disuguaglianza tra i diversi gruppi.

Una società avanzata partecipa all'unità, prendendosi cura di tutti, senza separare per confini o paesi, senza che ci siano settori che stanno meglio di altri, ma integrando tutti gli abitanti del pianeta.

Questo include gli animali e la natura. Tutti sono inclusi e curati, senza discriminazioni in base al settore, al luogo di provenienza o alla forma fisica. Ci sono pari opportunità per tutti, e ognuno è libero di spostarsi dove desidera vivere secondo i propri gusti personali.

Pertanto, in una società avanzata, non ci sono persone che servono altre persone, né animali che servono le persone, né persone che puliscono dopo gli altri, né persone che lavorano fino allo sfinimento mentre gli altri si godono la vita e la servitù. Si partecipa in unità, sostenendosi a vicenda con tutto ciò che si può contribuire.

In una civiltà avanzata non esistono classi sociali, perché si capisce che tutti hanno lo stesso valore, in quanto sono tutti parte della Fonte e quindi hanno un valore incalcolabile. Così tutti sono trattati con rispetto, tutti sono valutati allo stesso modo, e il contributo che ognuno può dare alla propria comunità è valutato allo stesso modo.

Che tutti siano valorizzati allo stesso modo significa che nessuno viene disprezzato o adorato. Valiamo tutti lo stesso.

In una civiltà avanzata, la vita di tutti viene rispettata. La vita è considerata sacra e non ci si approfitta di nessuno. Non ci si approfitta degli altri perché si pensa che siano di una categoria inferiore. Così come non ci sono categorie nella Fonte, non ci sono categorie in una società avanzata. Non ci sono classi sociali, non ci sono superiori-inferiori.

In una civiltà avanzata non esistono classi sociali perché si capisce che l'altro è anche te. E così come vi prendete cura di voi stessi, vi prendete cura anche degli altri, che sono *altri te* che si sviluppano lungo altri percorsi.

In una civiltà che presenta un livello avanzato di coscienza, non si fanno le cose solo per se stessi, non si partecipa attraverso il proprio ego per il proprio beneficio. Si partecipa per se stessi e per gli altri. Si partecipa sviluppando se stessi come persona e aiutando lo sviluppo degli altri e della propria comunità. Partecipate pensando a voi stessi e agli altri. Non pensando prima a voi stessi e poi agli altri, non pensando prima agli altri e poi a voi stessi, ma pensando a voi stessi e agli altri.

Così vi prendete cura di voi stessi e degli altri. Ci si prende cura delle altre specie, della natura, e si aiuta quando c'è l'opportunità di farlo. Pensiamo a tutti, come il Tutto che siamo, senza separazioni o divisioni in categorie o classi sociali. Non avvantaggiate alcuni e lasciate da parte altri, ma includete tutti.

Come si può notare, il buon funzionamento di una società è direttamente collegato al suo livello di consapevolezza e di educazione.

# Perché la politica dei governi non funziona

#### INFORMAZIONI DI THANNEFA ...

Perché la politica dei governi non funziona e mai funzionerà bene per i cittadini...

Prima di tutto, perché è gestito da un gruppo di persone, dall'ombra, che non hanno un volto visibile al pubblico, quello che è conosciuto come il governo mondiale. Così i governi di ogni Paese non hanno una vera libertà nelle loro azioni, ma sono diretti verso ciò che i controllori della Terra desiderano. I governi sono guidati a seguire i programmi di coloro che hanno il potere reale dirigendo tutto. Non esiste una vera sovranità. La maggior parte dei governi non può lavorare liberamente per conto del popolo, ma deve seguire determinate linee guida.

In secondo luogo, dipendono dal denaro per poter aiutare le persone. Se non ci sono abbastanza soldi, i miglioramenti o l'aiuto alla comunità saranno limitati. Non essendo in grado di risolvere alla radice i problemi che affliggono le persone, ma spesso forniscono soluzioni palliative che non consentono di far emergere realmente la società.

Inoltre, molti politici vengono comprati per partecipare secondo i programmi del Cabal, e non secondo gli interessi delle persone. Vengono comprati, offrendo loro vantaggi in cambio del rispetto dei programmi imposti *da chi sta in alto*. E se un politico si ribella e "mette in agitazione il pollaio", hanno i mezzi per farlo tacere.

Hanno anche i mezzi per clonare il presidente del giorno e programmarlo per agire secondo i loro programmi. Oppure camuffano un sostituto per seguire i programmi del Cabal. E il popolo è lì, sventolando le sue bandierine per appoggiarli.

Un altro problema dei governi è che non danno priorità al denaro per coprire i bisogni primari di <u>casa, salute e cibo</u>. Spendono i soldi per altre attività meno importanti, perché li dividono in percentuali, non risolvendo questi bisogni primari, lasciando a ciascun individuo la responsabilità di vivere bene. Quando, da parte del sistema politico, dovrebbe, prima di tutto, contribuire a soddisfare i bisogni primari esistenti, che sono i requisiti minimi di cui le persone hanno bisogno per sopravvivere.

Questo sistema di vita è stato progettato in questo modo, in modo che le persone continuino a vivere in cattive condizioni. Se volessero davvero aiutarci, i bisogni primari sarebbero già coperti in tutto il pianeta, e a nessuno mancherebbe nulla. Perché le risorse per farlo ci sono, solo che il denaro non è prioritario per il bene dell'umanità. Perché dovrebbero, se vogliono tenerci in schiavitù e in sofferenza.

La gente vota per il partito di sinistra, che fa male o non abbastanza bene. Si stáncano del partito di sinistra e votano per il partito di destra, che si comporta quasi allo stesso modo. Poi votano di nuovo per la sinistra. E così si va avanti, da sinistra a destra, senza pensare di attuare un sistema politico nuovo e differente che possa rispondere adeguatamente alle esigenze della gente.

Ecco perché vi stiamo insegnando il sistema politico di società olografica utilizzato dalle mie famiglie stellari, per aprire l'opzione di un nuovo sistema politico che funziona a favore della gente e non di chi è al potere.

A cosa serve votare per un presidente, se alla fine quel presidente seguirà i programmi del Cabal e non agirà al servizio del suo Paese. Molti dei presidenti sono collocati al loro posto per volontà del Cabal, sono persone che lavorano per loro e che loro hanno messo alla presidenza. Così come mettono i loro collaboratori in altre posizioni di potere, dirigendo così il nostro intero sistema di vita. Perché è questo che fa il cabal, gestisce tutto il nostro sistema di vita attraverso reti di contatto che ha su tutto il pianeta.

Il problema più grande del sistema politico dei governi è che scaricano la responsabilità della sopravvivenza su ogni persona, mentre dalla politica dovrebbero garantire la buona vita di tutte le persone. Se qualcuno muore di fame, loro se ne lavano le mani —e così i cittadini in generale—, mentre quelli che fanno politica sono i primi responsabili della buona vita delle persone che rappresentano.

Così ognuno lotta da solo, in un sistema basato sulla competizione e non sulla cooperazione. Perché se tutti collaborassimo con tutti coloro che ci circondano, vivremmo tutti bene.

E il governo mondiale incoraggia la competizione tra tutti, *chi ha di più*. E incoraggiano anche la separazione della società attraverso i conflitti di ogni tipo che creano.

Se guardate i media, non incoraggiano l'unità e la cooperazione, ma la paura e la stupidità umana, la perversione, la violenza, l'infedeltà.

Così i cittadini agiscono contro la cittadinanza stessa, e chi è al potere può continuare a governarci come vuole.

Per cambiare il nostro sistema politico e il nostro sistema di vita, le persone devono essere aperte e disposte a farlo. Devono aprire gli occhi, e avere la volontà di fare uno sforzo per apportare i cambiamenti che devono essere fatti. 6

# Un sistema politico ideale

#### INFORMAZIONI DAI REGISTRI AKASHICI...

Nelle società avanzate, il loro sistema politico è essenziale per aiutarle a funzionare bene, a beneficio delle persone. È la struttura di una società, come lo scheletro, che la aiuta a stare in piedi e a non crollare. Corrisponde all'ordine o alla struttura che viene creata per far emergere o progredire quella società. Quindi le società avanzate agiranno sempre con un certo ordine o organizzazione che permetterà loro di stare in piedi, senza cadere o danneggiare parte della popolazione.

Nelle società in cui il sistema politico funziona bene, si vedranno le persone collaborare tra loro, in modo che tutti abbiano ciò di cui hanno bisogno e che nessuno ne risenta negativamente. Si vedrà che le società avanzate partecipano in armonia o in equilibrio, con ogni parte della società funzionando bene.

Un sistema politico ideale sarebbe un sistema in cui le persone partecipano all'aiuto della comunità a partire dalla propria area di interesse, in cui nessuno manca di ciò di cui ha bisogno per svilupparsi ed essere felice. Un sistema politico ideale aiuterà <u>tutti</u> a stare bene, e permetterà una buona convivenza tra tutti. Aiuterà le persone che chiedono aiuto. Si preoccuperà di partecipare, sempre, dove è più

necessario, cercando le necessità presentate da ogni settore e dalle persone che lo abitano. Parteciperà dando priorità alle attività, in base a ciò che è più urgente fare per primo, dando urgenza a ciò che è più importante.

L'aiuto viene dato da tutti coloro che possono aiutare. Si collabora, se si può collaborare. Non si aspetta che altri lo facciano, se c'è l'opportunità di aiutare. *Tutti* permettono di vivere bene.

Si cerca chi possa aiutare nei compiti in cui è necessaria la massima collaborazione. Si cercano le persone ideali che possano aiutare in ogni settore, dando loro la possibilità di scegliere in relazione alla loro partecipazione. Si cercano chi può contribuire, in base alle necessità della comunità. Si cercano le persone ideali per ogni compito da svolgere.

E così si continuerà, lavorando con le persone ideali per quelle posizioni, in base alle necessità che si presenteranno. Perché ci saranno sempre nuove esigenze, e si cercheranno persone che possano aiutare, che siano capaci o che abbiano le competenze per farlo bene.

Così, in una società ideale, si sarà sempre attenti ai bisogni che si presentano, per cercare le persone ideali che aiuteranno. Proprio come ognuno sarà attento a come potrebbe contribuire, in base alle proprie conoscenze. Si è sempre aperti all'aiuto, in modo da poter andare avanti con ciò che deve essere risolto.

Ed è così che si lavora, in comunità, sostenendosi a vicenda, secondo il contributo che ciascuno può dare. Seguendo i gusti o le competenze, o ciò che quella persona ha studiato, che le permetterà di svolgere un determinato compito.

È così che si parteciperà sempre, in unità, collaborando con tutti dove c'è bisogno di collaborare, aiutandosi a vicenda con amore, sentendosi come famiglia, in modo che tutti stiano bene o meglio. È così che le civiltà vanno avanti: unite. <u>Tutti vengono aiutati a progredire, in modo che ognuno possa raggiungere i propri obiettivi personali</u>. In questo modo si va avanti, tutti insieme, in una civiltà ben formata e organizzata.

La politica, quindi, permetterà a quella società di andare avanti, aiuterà tutti ad andare avanti secondo le loro preferenze e si prenderà cura dei bisogni che esistono. Pertanto, dalla politica, si cercherà cosa risolvere, e si troveranno le soluzioni. Una buona politica cerca ciò che potrebbe essere cambiato, o ciò che deve essere contribuito, o ciò che deve essere fatto in modo che la società continui a fare buoni progressi. Esamina in dettaglio ciò che potrebbe essere migliorato, quali cambiamenti devono essere fatti, come quella società potrebbe essere ancora migliore. In questo modo, continua a progredire e non rimane stagnante.

Perché le anime stesse cercano l'evoluzione e il progresso, anche quando si potrebbe pensare che non sia possibile fare ulteriori progressi. Cercano modi per continuare a evolversi. E una società ben formata permette loro di farlo, di continuare a imparare, di andare avanti, di continuare in movimento. Altrimenti le anime si annoiano.

Le anime cercano il cambiamento, di sapere sempre di più, la novità, il nuovo, l'esotico. Cercano nuove esperienze insieme alle anime che amano. Perché si accompagnano sempre, anche questo è essenziale per le anime, partecipare sempre al progresso con coloro che amano, mai da sole. Cercano la compagnia, l'interazione, la

condivisione di esperienze e di bei momenti insieme. Le anime cercano di continuare a incarnarsi insieme, perché si amano e si conoscono bene, e desiderano continuare insieme.

Così, in compagnia, si va avanti o ci si evolve nella vita. Si cercano nuove esperienze, si cerca il proprio contributo, si cerca il modo di collaborare. È così che le anime e una società avanzano.

Quindi ci si aspetta che cambiate la vostra politica, per dare a tutti la possibilità di essere felici e di progredire come anime nei settori che più desiderate, e per progredire come società.

Così si continua a progredire sempre, in unità, avendo una buona qualità di vita. Ci si aspetta che le anime vivano bene, godendo di tutto ciò che l'universo materiale può offrire. È per questo che esiste, perché possano trarre il massimo da esso ed essere felici con coloro che amano.

La vita è per viverla e sfruttarla al meglio, senza essere limitati dagli altri, o per il denaro, o perché non riuscivano a ottenere qualcosa di cui avevano bisogno. Ci si aspetta che tutti siano in grado di trarre il massimo dai beni che ci sono, non solo alcuni. Ci si aspetta che tutti siano in grado di raggiungere la felicità. Ci si aspetta che tutti siano in grado di amare gli altri, considerandoli alla pari, condividendo giustamente con gli altri, senza danneggiarsi a vicenda.

E questo include le specie animali che apprezziamo così tanto. E ci auguriamo che possiate valorizzarli e comprenderli dal vostro cuore, in unità con loro anche, partecipando in armonia con loro anche, e aiutandoli anche in tutto ciò di cui hanno bisogno. Sta a voi integrarli come parte della vostra società e prendervi cura di loro con il cuore, vedendo quali bisogni hanno anche loro, cercando modi per aiutarli e

per farli diventare ancora migliori di prima, in modo che possano godere dell'esperienza della vita insieme alle famiglie che formano.

Ci auguriamo, quindi, che tutti possano raggiungere la felicità. Con amore, dalla Fonte.

## 7

# La società olografica

#### INFORMAZIONI DAGLI ARCTURIANI...

La società olografica è composta dalle persone che vivono in un luogo al fine di organizzarsi in modo che a nessuno manchi nulla, il cibo, la casa, i rifornimenti e tutto ciò di cui ogni persona ha bisogno per svilupparsi secondo le proprie linee di interesse.

Questa organizzazione è la forma politica utilizzata da diverse società stellari avanzate, e corrisponde a quella che desideriamo per voi, che vi permetterà di vivere in pace e in cooperazione con gli altri membri della società.

Questa forma olografica ha il suo nome perché è organizzata secondo piccoli consigli che vengono istituiti nei diversi luoghi, in modo che ogni spazio sia organizzato e nessun gruppo venga lasciato indietro.

Questa forma olografica permette l'unità, perché tra tutti, collaborando e dando il proprio apporto, riescono a far sì che tutti possano avere tutto ciò che desiderano. Pertanto, ogni gruppo e persona deve collaborare con gli altri per raggiungere l'armonia.

Le forme di aiuto dipenderanno dalle condizioni di ciascuno. Ci saranno alcuni interessati a collaborare con arte, altri con musica, altri con ricerca, altri con salute, altri con tecnologia, e così, tra tutti, si prendono cura di se stessi e danno un servizio dal cuore agli altri membri.

Quando tutti partecipano facendo la propria parte, ogni gruppo e l'intero pianeta avranno tutto ciò di cui hanno bisogno per funzionare correttamente e a nessuno mancherà ciò che desidera. È un sistema collaborativo, in cui ognuno si preoccupa di contribuire dal proprio posto.

Vi suggeriamo di prendere in considerazione questo sistema politico, perché il sistema di governi che avete oggi non permette a tutti di essere felici, solo a chi riesce a creare un progetto proprio con molti sacrifici o a chi si avvantaggia direttamente del sistema bancario.

Ci sono molte persone, la maggior parte di voi, che non riescono a vivere nelle condizioni giuste. È questo sistema vi permetterà di integrarli, in modo che anche loro ne traggano beneficio.

Dovete capire che questo sistema si basa sulla solidarietà, sul contributo e sull'aiuto di tutti, ed è il sistema che vi permetterà di essere felici come società. È il sistema che vi aiuterà a liberarvi dal controllo dell'Elite su di voi, e vi aiuterà a dare a tutti la possibilità di essere felici e di vivere in pace.

Questo sistema politico non si basa sul denaro, il denaro viene usato solo sulla Terra, quindi è necessario passare a un sistema senza denaro. Per questo vi consigliamo di progettare una moneta mondiale indipendente dalle banche, e di iniziare a operare con essa, mentre effettuate il passaggio al sistema senza denaro.

Hanno molto lavoro da fare, e noi vi sosterremo e consiglieremo sui cambiamenti. Avete il nostro sostegno e continuerete ad averlo durante questo processo di cambiamento. Sappiamo che insieme vi riuscirete, quando capirete che il sistema in cui vivete non corrisponde alla normalità delle società e vi aprirete a nuove e migliori possibilità per voi.

L'intero sistema attuale è controllato dall'Elite, che voi chiamate Cabal o i controllori. Non corrispondono alle nostre razze stellari. Sono stati con voi sulla Terra per migliaia di anni, e sono riusciti a mettere insieme una società che si basa su un sistema di schiavitù e sofferenza. Operano dall'ombra. Non hanno un volto visibile al pubblico perché appartengono ad altre razze. Quindi, liberandovi dal controllo dei governi, sarete liberi da loro.

Avete il potere di creare insieme una società ideale. Dovete solo comprendere il mondo in cui vivete e unirvi per lavorarci su. Vi chiediamo di unirvi, perché i vantaggi di vivere in una società ideale per tutti sono molti, oltre allo scambio culturale che potrete avere dalle vostre famiglie stellari.

Il nostro appoggio per voi. Sappiamo che ci riusciranno nel giro di qualche anno. È il nostro affetto e apprezzamento a tutte le anime coraggiose che si sono iscritte per contribuire alla formazione della nuova società.

8

## Sul denaro

#### INFORMAZIONI DAI REGISTRI AKASHICI...

In una società avanzata vedrete sempre persone che partecipano all'unità, collaborando con gli altri intorno a loro, per considerarsi parte della stessa famiglia, sia che siano della stessa razza o meno. Sempre, in una società avanzata, scoprirete che le persone si preoccupano genuinamente l'una dell'altra, aiutandosi a vicenda per andare avanti in modo che tutti stiano bene. Se si vede che qualcuno ha bisogno di assistenza per qualcosa, lo si aiuta. Sempre si vedrà collaborazione tra tutti quando c'è bisogno di aiuto. È un modo che permette a tutti di andare avanti in una comunità.

Quando in una civiltà non c'è questo aiuto per gli altri e l'unità tra i suoi membri, succede che non tutti, ma solo alcuni, riescono a emergere adeguatamente. È quello che vediamo nel caso della Terra, dove solo alcuni sono considerati famiglia e non tutti, e solo alcuni riescono a emergere economicamente e a vivere in condizioni migliori. Mentre gli altri vengono lasciati da parte, o non curati, o senza attenzione. E c'è questa differenza, con le classi sociali, con posizioni

nelle diverse categorie, dove alcuni sono considerati di più e altri di meno.

In tutte le società ben funzionanti vedrete che non viene fatta alcuna distinzione tra le persone. Tutti sono considerati di pari valore, e tutti si aiutano a vicenda per emergere. Questo è ciò che dovete ancora imparare: tutti andranno bene nella misura in cui tutti cooperano tra loro. Questo è il modo per emergere come società.

Quando in una società c'è un sistema di denaro o un sistema monetario, c'è un incentivo per ogni persona ad essere responsabile della propria emersione e del proprio vivere bene; la responsabilità viene trasferita a ciascuno. Ma non tutti avranno competenze o qualità sufficienti per poter sviluppare un progetto che permetta loro di vivere adeguatamente o secondo quanto vorrebbero, non tutti potranno emergere come vorrebbero, anche perché <u>il loro contributo non sarà valorizzato a sufficienza per farli vivere in buone condizioni.</u>

Quindi, finché ci sarà un sistema monetario, vedrete differenze tra le persone, dove non tutti riescono a vivere bene o secondo ciò che vorrebbero dal loro cuore. E vedrete che è ingiusto, più per alcuni che per altri.

Il vostro sistema economico è stato creato per far emergere poche persone, e per incoraggiare la competizione, il furto, la corruzione, l'odio tra le stesse persone, per non essere in grado, tutte, di ottenere ciò che vogliono. È un sistema in cui le persone partecipano alla competizione con gli altri, non in amore. E la cooperazione si vede solo in alcune occasioni, che non sono sufficienti per aiutare tutti.

Quindi, in alcuni casi specifici c'è cooperazione, ma non è sufficiente per aiutare tutti, lasciando un gruppo ai margini, senza aiuto. Pertanto, il sistema economico funziona bene per alcuni, ma la maggioranza non riesce a vivere bene o come vorrebbe.

Serve per esercitarsi ad andare avanti in una società basata sul denaro —quel sistema serve per cercare di ottenere più denaro, come sfida personale—, ma non vi aiuta come società o comunità a presentare le condizioni ideali per far vivere bene tutti. Non vi aiuta a emergere come comunità, e a presentare le condizioni ideali e giuste per tutti coloro che vi partecipano.

Per questo la raccomandazione di tutti noi è di passare a funzionare in un sistema senza denaro, basato sulla cooperazione tra tutti, perché siamo tutti fratelli. È possibile funzionare bene all'interno di un sistema senza denaro, come vi hanno insegnato i vostri fratelli, gli stellari. Hanno solo bisogno dell'organizzazione e della cooperazione di tutti per realizzare questo cambiamento. Così funzionerete all'interno di un sistema più ideale, dove tutti sono integrati e l'aiuto di tutti voi.

### Per la libertà

### INFORMAZIONI DI KARISTUS...

Sulla Terra non riuscite a progredire, perché la vostra società è diretta da posizioni di potere di cui spesso non siete consapevoli. La società è diretta secondo i desideri di pochi, e non riesce a progredire per presentare condizioni e standard di vita migliori.

Anche voi siete indirizzati ad agire in determinati modi, per servire il sistema a cui partecipate. Un sistema di separazione e competizione, in cui partecipate con altri esseri non attraverso l'amore e l'unità, ma attraverso anti-valori che vi danneggiano.

Siete tutti unici nell'essenza, e l'essere guidati come massa non vi permette di brillare e mostrare le vostre qualità uniche attraverso le quali potreste contribuire al collettivo. Così non riuscite a svilupparvi in ciò che amate e aiutare gli altri dal vostro posto.

Quando seguite il sistema in cui vivete, o siete diretti da esso, non riuscite a essere i veri esseri che siete nella vostra essenza più pura, non riuscite a progredire o a svilupparvi in ciò che vi piace di più, ma siete guidati come pezzi in un sistema per partecipare secondo ciò che fa comodo a chi ha il potere.

Quindi non siete veramente liberi nelle vostre azioni, perché non potete svilupparvi liberamente in ciò che vorreste fare. In molti casi non riuscite a svilupparvi nelle attività che più vi piacciono, ma vi orientate in base a ciò che gli altri si aspettano che facciate, perdendo la libertà nelle vostre azioni.

Ogni società si svilupperà in base alle qualità personali di ciascun individuo. E questi tratti distintivi, unici di ciascuno, sono ciò che renderà distintiva una società. Se non si mettono in luce le qualità uniche che presentano, allora quella civiltà sarà destinata ad agire solo come pedine in un gioco gestito da altri.

Dovete scegliere se volete essere quelle pedine o pezzi di altri, o se preferite scegliere e svilupparvi secondo le qualità uniche che ognuno di voi ha, svilupparvi in ciò che più vi piace fare. Perché vediamo che la maggior parte di voi non riesce a partecipare nel luogo in cui vorrebbe partecipare.

Anche voi siete limitati a svilupparvi in base al denaro che presentate. Un'economia guidata per far vivere bene pochi, per far vivere pochi a spese di altri.

Per far emergere una civiltà, i suoi abitanti devono avere la libertà di svilupparsi in ciò che preferiscono, di partecipare in base a ciò che sentono dentro di sé, e non in base a ciò che gli altri vogliono o si aspettano. In una civiltà libera, i suoi abitanti parteciperanno sempre con gioia, facendo ciò che più gli piace fare, e gestendo ognuno la propria vita.

Quindi, se volete essere liberi, dovete innanzitutto agire secondo ciò che siete, essere liberi nel pensiero, essere liberi nel prendere decisioni, essere liberi innanzitutto come persona, senza essere diretti da altri vicini. Ognuno di voi deve dimostrare o incarnare questa libertà di essere.

Dovete capire che <u>finché siete liberi</u>, <u>personalmente e</u> <u>collettivamente</u>, <u>potete emergere ed essere più felici</u>. È la libertà che vi permetterà di essere gli attori chiave di cui la vostra società ha bisogno. Grazie a quella libertà potrete emergere in un modo che sarà unico per voi e per la vostra società.

Tutti voi dovete capire che la libertà vi aiuterà' a emergere come società. In caso contrario, coloro che sono al governo potranno guidarvi attraverso leggi e imposizioni, e misure che spesso non sono nel vostro vantaggio.

Quindi, in base a ciò che ciascuno di voi è, facendo emergere ciò che siete come anime uniche, permetterete una svolta in voi e nella vostra società, essendo ciò che ciascuno di voi è nella sua essenza, essendo le persone uniche e speciali che siete, partecipando ciascuno dal proprio cuore, agendo in base a ciò che scegliete di fare.

Se raggiungete l'unità, e partecipate ciascuno essendo liberi, vedrete che sarete in grado di realizzare tutti i cambiamenti nella vostra società.

Ogni volta che ascoltate il vostro io interiore, riescono ad evolvere in base a ciò che siete. Questo ascolto interiore vi permetterà di capire cosa vi piace di più, quali attività vorreste svolgere, come vorreste contribuire alla vostra società. Ognuno di voi, sentendo con il cuore chi è, farà emergere la propria unicità, e contribuirà in quel modo speciale alla propria comunità.

Quando si osservano le società avanzate, queste si distinguono sempre per le loro qualità di anime libere, che dirigono la loro vita in base a ciò che scelgono di fare, non in base a ciò che desiderano i loro governanti o altri. Questo è solo un modo per opprimervi e guidarvi ad agire secondo ciò che conviene al vostro sistema.

Siate persone libere, ognuno merita di essere ciò che è dal cuore. Non permettete agli altri di indirizzarvi secondo le loro convenienze. Dovete liberarvi dalle catene imposte per vostro sistema, dovete agire in base a chi siete e a chi volete essere. In questo modo otterrete una società più felice, e una società libera che partecipa dal cuore con la sua comunità, prendendosi cura dei suoi altri membri.

Tutti comprendono già questi concetti, come l'unità e l'amore. Li capite bene perché siete anime che desiderano essere libere e vivere felicemente insieme agli altri.

Ci auguriamo che insieme riusciate a cambiare il vostro sistema di vita per essere più felici. Speriamo che ci riuscirete presto e che siate liberi.

Con amore, i vostri fratelli, Karistus.

## Sostenere la varietà e la libertà

### INFORMAZIONI DAI SIRIANI...

Una società riesce a emergere quando le persone fanno la loro parte per aiutare quella società a progredire, quando partecipano nell'uguaglianza, dando ciascuno il proprio contributo alla propria comunità, aiutandola a progredire. Quindi, le persone fanno la loro parte per aiutare la loro comunità a emergere.

Se si vede che le persone hanno bisogno di aiuto o di assistenza, le si aiuta, con la consapevolezza che così saranno in grado di riprendersi bene e contribuire alla società insieme agli altri —come accade quando qualcuno si ammala. La stessa società darà a quella persona lo spazio per recuperare la salute e così andare avanti.

Se qualcuno non riesce a andare avanti, in qualsiasi situazione, sarà sostenuto sempre, con la consapevolezza che così si riprenderà e continuerà a dare il suo contributo. A queste persone verrà dato lo spazio per recuperare la salute o per riprendersi bene; sono sostenute.

In una società ben formata si vedranno sempre persone che collaborano più di altre, si vedranno persone che partecipano più di altre, a seconda dei loro gusti. Le persone non sono costrette a partecipare ad attività a cui non vogliono partecipare, ma hanno la libertà di scegliere cosa fare in base a ciò che sentono dentro. Viene data la possibilità di decidere sempre per la propria vita, e non si obbliga nessuno a fare qualcosa che non vuole fare. Ognuno, sentendo interiormente, seguirà il percorso che avrà più senso per sé, un percorso che gli permetterà di essere felice.

In questo modo, si sostiene la varietà delle persone, che vengono considerate alla pari, e si rispettano le loro differenze. Si rispettano i gusti di ciascuno, le sue opinioni, i suoi stili. Si rispetta ciò che vogliono fare della loro vita, ciò che desiderano fare. Vengono rispettati gli orari di lavoro che ciascuno sceglie in base a ciò che ritiene più utile per sé. Vengono sempre rispettati, perché in questo modo tutti partecipano con gioia, sostenendosi l'un l'altro e qualsiasi cosa vogliano fare.

È così che funzioniamo qui, rispettiamo i percorsi e le decisioni di tutti, e lasciamo che agiscano in base a ciò che sentono dentro. Perché è ogni anima, o ogni individuo, che guiderà il proprio cammino, che deciderà per la propria vita, e le scelte e i modi di essere di ognuno devono essere rispettati.

Ci saranno sempre differenze tra le persone, ognuno parteciperà dal proprio posto e questo arricchisce una società. La varietà aiuterà la società a svilupparsi in tutti i settori esistenti, e permetterà a tutti di essere felici in qualsiasi cosa vogliano fare.

In questo modo una società rimane <u>libera e unita</u>, condividendo con gli altri con rispetto e affetto. Ci si aspetta che tutti vadano avanti, in modo che tutti siano felici. Tutti sono aiutati tra tutti. In questo modo una società rimane unita. Sono supportati, qualunque cosa

decidano; si sostengono sempre le decisioni che le persone prendono, perché è ognuno che guida la propria vita.

Questa è una caratteristica delle società avanzate. Vedrete che ognuno conduce la propria vita secondo il desiderio del proprio cuore, e viene sostenuto nelle decisioni che prende. Così tutti stanno bene e rimangono uniti; la comunità rimane unita. Perché non si cerca di cambiare l'altro, ma gli si dà la libertà di esprimersi secondo ciò che è, gli si permette di sperimentare la vita per conto proprio, gli si permette di essere chi è dentro.

A tutti viene data la libertà di essere se stessi, in modo che nessuno agisca contro l'altro, ma ognuno viene sostenuto in qualsiasi cosa decida.

Questo è un modo avanzato di vivere insieme, sentendosi tra tutti come fratelli, rispettando gli esseri unici che sono, condividendo in armonia, amandosi per quello che si è e per il contributo che si può dare al mondo. Ognuno sarà sempre un contributo in una società, indipendentemente da dove ci si trovi o da cosa si faccia.

Ci auguriamo che possano vedere tutti con il cuore, comprendendoli per gli esseri unici che sono, e aiutando ciascuno a essere la sua migliore versione.

Speriamo che tutti si prendano cura gli uni degli altri, in modo da stare bene.

# Come funziona una politica avanzata

### INFORMAZIONI DI KARISTUS...

Nelle società, si vede che le persone partecipano in base a ciò che desiderano di più. Contribuiscono dal loro posto, aiutando la società a cui partecipano. In questo modo riescono a svilupparsi in ciò che gli piace e a contribuire dalla loro area di interesse.

Quando una società non riesce a emergere bene, il più delle volte è per motivi politici, perché è un sistema politico che permetterà alle persone di organizzarsi bene in modo che la società possa funzionare correttamente. La politica aiuterà le persone a svilupparsi secondo i loro gusti e modi di essere. Le persone possono contare sulla politica per svilupparsi correttamente.

Poi, se c'è un buon sistema politico, vedrete le persone partecipando felicemente alla comunità, sviluppandosi nelle loro aree di interesse, contribuendo dalle aree scelte alla loro comunità.

È così che si partecipa alla politica, aiutando tutti ad avere tutto ciò di cui hanno bisogno per svilupparsi correttamente ed essere felici. Si aiuta tutti ad avere un buon tenore di vita, in modo che tutti vivano bene. Si aiuta tutti a emergere.

È così che si fa nelle società avanzate, ci si organizza bene in modo che tutti riescano ad andare avanti. Ci aiutiamo e ci prendiamo cura gli uni degli altri, con amore.

Quindi, un sistema politico ideale permetterà a tutte le persone di andare avanti, a tutti di fare bene, di poter emergere e svilupparsi liberamente in ciò che più desiderano fare. Tutti sono aiutati. Ed è così che una comunità va avanti, unita, prendendosi cura l'uno dell'altro, aiutandosi a progredire, amandosi e rispettandosi.

Nelle società avanzate si vedrà sempre un importante sviluppo nelle persone, che permette loro di progredire ed emergere come società. Si vede che si sviluppano liberamente nelle aree che hanno scelto, e un importante sviluppo tecnologico, culturale e di altro tipo in quella società. Tutti si muovono in avanti. Stanno avanzando come individui e come comunità. C'è progresso in ognuno e progresso collettivo. È così che una civiltà si sviluppa bene.

Sulla Terra, non tutti sono in grado di progredire correttamente, non tutti sono in grado di emergere. La vostra società è gestita da posizioni di potere, spesso costringendovi a svolgere compiti che non desiderano, a lavorare in qualcosa che non vi piace per mantenere voi stessi e le vostre famiglie, lottando per sopravvivere e andare avanti.

Vi suggeriamo di passare a un altro sistema politico che vi permetta di prendervi cura di tutte le persone. Un sistema che sostenga ciascuno di voi individualmente, che vi permetta di emergere, in modo che possiate progredire individualmente e come società. Così potranno essere tutti felici e non solo alcuni, o non solo a volte. Così potranno vivere in pace e tranquillità con le persone che amano. E potranno recuperare la salute, spesso danneggiata dallo stress e dagli stili di vita.

Sulla Terra ci sono conflitti interni che non permettono l'unità. Voi siete incoraggiati a combattere e a entrare in conflitto per incoraggiare la separazione tra di voi, tra le classi, tra le razze, persino tra i sessi. Siete incoraggiati alla separazione e non all'unità.

Ci auguriamo che voi, dal vostro cuore, capiate che dovete unirvi, che siete tutti fratelli e sorelle, in modo da riuscire a progredire come società. Essendo tutti importanti partecipanti della vostra società, prendendovi cura di tutti, di ciascuno dei suoi membri, in modo che stiano bene e siano felici.

Speriamo che siate felici e che possiate condividere l'unità, l'amore e la cura reciproca. Questi sono i valori che desideriamo insegnarvi affinché possiate stare bene.

Ci auguriamo che tutti riescano ad andare avanti, uniti, in comunità, sostenendosi a vicenda in qualsiasi cosa abbiano bisogno, prendendosi cura l'uno dell'altro con rispetto.

# Società olografica - Conformazione

### INFORMAZIONI DAI SIRIANI...

In un sistema politico stellare di società olografica possiamo trovare diversi consigli: da quello di base, che rappresenta un piccolo gruppo di persone; poi un consiglio che comprende un gruppo più ampio di persone all'interno di un'area fisica più grande; questo passa a un consiglio ancora più grande che rappresenterà le persone che vivono in un'area fisica ancora più ampia; e così via fino a un unico consiglio planetario in cui i suoi membri rappresenteranno gli abitanti del pianeta.

Tutti i consigli sono composti dalle persone che desiderano partecipare, senza un sistema di voto, indipendentemente da età, sesso, razza, condizione sociale, livello di istruzione e così via. Partecipano semplicemente coloro che si sentono chiamati a partecipare e a rappresentare quella particolare area.

Non corrisponde a un sistema di governo che manipola e controlla. Questo sistema è fatto dai cittadini e per i cittadini, senza interessi economici o di potere, solo con l'interesse di aiutare la società. Tutti i consigli saranno coinvolti nell'assistenza alle persone che vivono nel loro settore, e agiranno in base alle richieste e necessità delle persone che vi abitano.

Agire come gruppo, piuttosto che individualmente, permette che non sia una sola persona a decidere rispetto agli altri, ma che ciò che si farà sia determinato dall'accordo di tutti i membri del consiglio, tenendo conto delle esigenze, visioni e richieste di tutti i partecipanti.

Se all'interno di un consiglio ci sono divergenze su come procedere, la questione verrà sottoposta al consiglio superiore, che consiglierà il miglior modo di procedere. Se anche questo consiglio non raggiunge un accordo, si passa al successivo. E così via, fino al consiglio planetario.

Finché ci saranno accordi, ci saranno soluzioni, quindi ogni consiglio deve agire unito e in coscienza per raggiungere tali soluzioni.

Tutti i consigli saranno composti da persone il cui interesse principale è il bene della comunità. In queste società olografiche non c'è auto-beneficio, perché <u>ci saranno risorse sufficienti per garantire il</u> benessere di tutti.

Ognuno apporta alla società ciò che vuole, essendo consapevole dei bisogni esistenti. Allo stesso modo, ogni persona contribuirà con ciò che è in grado di apportare, sapendo che ognuno avrà competenze diverse.

Quando si costituisce una società olografica, si vive in pace, perché si sa che ci si prenderà sempre cura dell'integrità dei suoi membri. È per questo che sono lì, per aiutare senza lasciare indietro nessuno, <u>e</u> questo include la flora e la fauna locali.

Tutti gli abitanti di un pianeta avranno gli stessi diritti che competono loro in quanto pianeta.

Il consiglio planetario garantirà il buon funzionamento dei consigli minori e il loro funzionamento in base alle esigenze della popolazione. Il consiglio planetario guiderà i consigli minori nel loro corretto sviluppo, non come un'imposizione, ma come una guida.

Questo consiglio planetario dovrebbe essere composto da persone di elevata consapevolezza e capacità di risolvere i problemi. Devono essere persone esemplari, con un alto livello di etica. Poiché questo consiglio planetario è anche libero nella sua conformazione, spetterà a ciascuno fare un'autoanalisi per vedere se soddisfa davvero queste condizioni.

Tutti i membri di un consiglio devono essere membri attivi del consiglio, partecipare alle riunioni, essere attenti alle richieste e alle esigenze delle persone che rappresentano, e contribuire alla ricerca di soluzioni.

Ogni società olografica si adatta alla particolare situazione planetaria. I modi di agire e le soluzioni dipenderanno da ogni luogo specifico, quindi il consiglio deve essere aperto ad adattarsi alle esigenze.

Nelle società olografiche ci sono principi di base, che stabiliscono un ordine generale per loro:

Ogni consiglio è composto da un minimo e un massimo di adulti.

Ogni consiglio minore non dovrebbe coinvolgere più persone di quante ne possa ascoltare e aiutare.

Tutti i consigli ruoteranno i membri, a seconda della richiesta di consiglieri, in modo che tutti i consiglieri possano partecipare.

Tutti i consigli rimarranno aperti alle persone, finché ci sarà bisogno di aiuto (altrimenti potranno essere chiusi).

Tutti i consigli saranno aperti ad altri membri della società per ascoltare ciò che viene detto nei consigli.

Ogni volta che si forma un consiglio, avrà bisogno del supporto di un consiglio più grande, in termini di materiali e infrastrutture, insieme alla consegna di tutti i beni necessari alla comunità. Il consiglio più grande organizzerà e distribuirà le forniture di base che una comunità più piccola potrebbe non avere. Tutto ciò che la comunità può contribuire a un consiglio sarà ricevuto, il resto dovrebbe essere contribuito dai consigli più grandi, in modo che tutti abbiano ciò di cui hanno bisogno e non ci siano differenze tra i consigli.

Coloro che desiderano partecipare a un consiglio, devono essere in buona salute per poter contribuire adeguatamente (altrimenti la priorità viene data al recupero della salute).

I consigli non possono includere persone che sono rifiutate dalla maggioranza dei membri della comunità rappresentata dal consiglio.

# Il ruolo dei consiglieri

### INFORMAZIONI DAGLI ARCTURIANI...

In una società olografica, il sostegno sarà sempre dato agli altri, perché è dal sostegno degli altri che una società riesce a emergere e a rimanere sana. Questo sostegno va dato anche alla natura e agli animali, alla flora e alla fauna, affinché anch'essi possano vivere bene all'interno della società a cui partecipano.

Quando abbiamo tutti nella mente e nel cuore, siamo in grado di vivere in armonia, considerando ognuno un membro della società a cui partecipa. E anche membri di questo universo, perché siamo una grande famiglia, indipendentemente dalla razza in cui ci incarniamo o dal corpo che abbiamo. Saremo sempre fratelli e membri di questo universo. Quindi, rispettare e prendersi cura di tutti è fondamentale per il buon funzionamento della società, senza lasciare nessuno indietro.

In tutte le società sane troveremo persone che parteciperanno alla strutturazione della società in modo che funzioni in armonia. Questi sono quelli che chiamiamo *consiglieri*, o membri dei consigli che il sistema politico della *società olografica* presenterà.

Questi consiglieri sono leader, e parteciperanno alla soluzione di qualsiasi problema all'interno della comunità che rappresentano. Saranno al servizio, contribuendo all'organizzazione con le loro conoscenze.

È sempre vero che queste persone, che vengono chiamate consiglieri, partecipano sostenendo anche a modo loro, contribuendo con le loro parole e in base alle esperienze che li hanno formati. Quindi, questi consiglieri sono persone con un alto livello di comprensione della realtà che sosterranno la comunità nella sua organizzazione e nel suo funzionamento. Il ruolo dei consiglieri è quello di guidare il gruppo di persone che rappresentano. Questo viene fatto come guida, in modo che tutti stiano bene.

Nei consigli, queste persone potrebbero non avere una buona conoscenza di particolari questioni, per cui potrebbe essere necessario ricorrere ad altri esperti che aiutino a reperire le informazioni mancanti. Perché, nei gruppi, non sempre si disporrà di tutte le informazioni necessarie, e si dovrà ricorrere a esperti per trovare la strada migliore da percorrere, che sarà sempre nell'interesse della comunità che si rappresenta.

All'interno del consiglio planetario troverete le persone che rappresenteranno tutti gli abitanti del pianeta, quindi avranno una maggiore responsabilità. In questo consiglio troverete persone con un livello di coscienza e di informazione molto elevato, perché saranno loro a dover risolvere i problemi più importanti o difficili, che potrebbero avere le maggiori conseguenze.

Quindi, all'interno del consiglio planetario c'è bisogno di persone che abbiano fatto un lavoro di crescita individuale, che abbiano un livello di coscienza molto alto, che permetta loro di svolgere questo ruolo.

Più che i diplomi o ciò che queste persone hanno studiato, è il *livello di coscienza* che determinerà il loro grado di vicinanza alla Fonte o al Tutto. In questo modo, si assicurano che le decisioni prese a livello planetario siano le più appropriate e nell'interesse della società.

Tutti i consiglieri devono lavorare insieme anche a livello planetario. La comunicazione deve essere chiara, lavorando per risolvere i problemi o le esigenze in modo rapido ed efficiente, al fine di beneficiare la società. E i consiglieri devono essere attenti alle richieste di coloro che rappresentano, in modo da trovare le soluzioni e far vivere bene le persone.

Fintanto che le esigenze saranno soddisfatte, si raggiungerà un punto in cui potranno funzionare più facilmente, con i consigli che rimarranno solo per il supporto o per organizzare o svolgere un minimo di compiti. Pertanto il consiglio può anche essere chiuso per lunghi periodi di tempo.

L'organizzazione di una società sarà sempre più difficile all'inizio, quando avrà bisogno dell'aiuto di altri per organizzarla. Ma dopo un po' di tempo, la società funziona quasi da sola, o per conto proprio, senza bisogno di leader che la aiutino a gestirla.

In una società olografica ci saranno sempre persone che supporteranno nella organizzazione, e il ruolo dei consiglieri è quello di aiutare affinché tutti i membri del settore stiano bene.

# Il consiglio planetario

### INFORMAZIONI DI THANNEFA...

Il consiglio planetario sarà composto <u>dalle persone che vogliono</u> <u>partecipare</u>, e che hanno una coscienza avanzata, permettendo così di prendere decisioni a favore della società. Pertanto, non parteciperà chi ha più titoli o chi viene eletto, ma chi ha la coscienza più avanzata, in modo da poter prendere decisioni etiche e sagge che andranno a beneficio dell'intero pianeta.

Il consiglio planetario deve essere trasparente con i cittadini. I cittadini devono avere la possibilità di comunicare direttamente con il consiglio planetario, non solo con il loro consiglio locale. Tutti i consigli devono rimanere aperti a tutti i cittadini per garantire la trasparenza delle loro azioni.

Il consiglio planetario dovrebbe informare costantemente la cittadinanza su ciò che si sta elaborando, in modo che la cittadinanza ne sia consapevole. E deve anche informare su tutte le questioni importanti che si verificano sul pianeta, fornendo la piena verità dei fatti, e non bugie o fatti manipolati.

Tutte le azioni intraprese dal consiglio planetario saranno incentrate sul benessere di tutti gli abitanti del pianeta. I suoi membri saranno i principali responsabili di tutto ciò che accade sul pianeta. Per questo motivo, devono essere persone serie, con spirito di servizio, con una buona disposizione d'animo, capaci di prendere buone decisioni, con molta etica e buon senso, per saper risolvere correttamente tutte le questioni che si presentano.

Il consiglio planetario sarà autonomo nel prendere decisioni, purché si tratti di decisioni minori. Quando si tratta di decisioni importanti che riguardano tutti, è necessario raggiungere un accordo collettivo con tutti i cittadini.

Tutti i consigli, sia minori che maggiori, avranno la sovranità decisionale nel loro settore. Questo significa che ascenderanno un problema solo quando non saranno in grado di risolverlo e avranno bisogno dell'assistenza di un consiglio maggiore. In questo modo, le soluzioni possono essere raggiunte in modo rapido ed efficiente, senza sovraccaricare il consiglio planetario nel processo decisionale. Inoltre, non spetta al consiglio planetario decidere su tutto.

Quindi, se un consiglio minore decide qualcosa per il bene delle persone che rappresenta, può attuarlo, senza chiedere il permesso, purché non vada contro la costituzione planetaria o i desideri delle persone del suo settore. I consigli avranno completa autonomia, in modo da mantenere la libertà dei consigli. Dovranno solo riferire su cosa stanno lavorando.

Il consiglio planetario assisterà nel prendere le decisioni più importanti, nella esopolitica o negli accordi con le altre razze stellari

(perché le razze comunicano con i rappresentanti del pianeta), e parteciperà a garantire il buon funzionamento di tutti i consigli, affinché tutti gli abitanti stiano bene.

Se qualcosa va storto, i membri del consiglio planetario dovranno dare spiegazioni a nome dei cittadini.

Vorrei chiarire che il sistema politico della società olografica non è piramidale, ma più simile a un frattale. Tutti i consigli sono ugualmente importanti e saranno in grado di decidere sul loro settore. Dobbiamo solo creare una piattaforma in cui scrivere ciò che ogni consiglio sta lavorando, per una migliore organizzazione e per tenerci tutti informati. I consigli maggiori non comandano i consigli minori, ma li guidano e li aiutano il più possibile.

I consigli partecipano insieme, pur mantenendo la loro libertà.

## Come liberare la Terra del Cabal

### INFORMAZIONI DI THANNEFA...

Tutti noi che desideriamo il cambiamento ci siamo chiesti come si possa risolvere tutto ciò che è sbagliato sulla Terra, come sia possibile realizzare un cambiamento radicale in meglio, da dove cominciare. Come possiamo vincere il Cabal, quando hanno tutti gli strumenti per portare avanti i loro programmi di dominazione e danno. Sembra una missione impossibile.

Ma la soluzione è semplice: creare noi un nuovo sistema di vita, cessando di supportare il sistema attuale del Cabal attraverso il quale ci controlla.

Non potremo mai migliorare il sistema attuale, perché è gestito per il Cabal, e non ci permetterà mai di vivere bene. Non potremo mai migliorare il sistema dei governi; è marcio fino al midollo. Quindi spetta a noi, le persone, creare un nuovo sistema di vita che ci permetta di funzionare in armonia.

Quando smetteremo di sostenere i governi, il Cabal cadrà e libereremo la Terra.

Ma non possiamo semplicemente ribellarci e smettere di seguire il sistema attuale, perché il sistema cadrebbe e noi moriremmo principalmente di fame. Abbiamo bisogno di sostenerci in un nuovo sistema che ci permetta di continuare a funzionare bene e di ottenere tutto ciò di cui abbiamo bisogno per sussistere.

È attraverso la politica che si organizza una società in modo che funzioni bene per tutti i suoi abitanti. La soluzione sarebbe quindi quella di creare *noi* un nuovo sistema politico che ci permetta di organizzarci bene in modo che a nessuno manchi nulla. Possiamo adattare il sistema politico di *società olografica* alla Terra.

Non possiamo semplicemente passare a funzionare all'interno di un nuovo sistema politico, perché ci sono cambiamenti necessari da fare. Cambiamenti come la pulizia del pianeta, l'eliminazione di tutto ciò che ci danneggia, il miglioramento dell'agricoltura e così via. Quindi, all'interno di questo nuovo sistema politico, prima apporteremmo tutti i cambiamenti necessari e poi continueremmo a funzionare normalmente.

Quindi, per prima cosa creeremo il nuovo sistema politico e le persone che vi parteciperanno. In secondo luogo, faremmo una lista di tutti i cambiamenti da apportare. In terzo luogo, apporteremo tutti questi cambiamenti, tutti insieme. Infine, continueremo a funzionare all'interno di questo nuovo sistema politico, ognuno sviluppandosi a partire dalla propria area di interesse.

Questi sono *gli anni del cambiamento*, in cui dovremo apportare una serie di cambiamenti per vivere in armonia. È per questo che coloro che parteciperanno a questo periodo si incarnano, per portare un cambiamento radicale sulla Terra, per liberarla dalle forze oscure, per aiutare le anime a non sperimentare tanta sofferenza.

Quindi, tutti noi usciremo dalla nostra zona di comfort per spingerci ad apportare i cambiamenti nella nostra società. E parteciperemo, ognuno di noi, contribuendo dal proprio posto, dal posto da cui abbiamo scelto di partecipare.

Vi invito a realizzare questo cambiamento insieme. Abbiamo già tutte le informazioni necessarie per farlo con successo.

## Come strutturare una nuova società

### INFORMAZIONI DAI SIRIANI...

Quando si struttura una nuova società, i passi da seguire saranno sempre quelli di concentrarsi innanzitutto su ciò che è più importante, che includono le persone, gli animali e l'ambiente.

In tutti i progetti di *società olografica* c'è un ordine che parte dai consigli maggiori. Il primo è il consiglio planetario, che struttura i consigli successivi verso il basso o verso i consigli minori.

I compiti vengono organizzati dal consiglio planetario in base a ciò che si ritiene necessario, e vengono sostenuti verso il basso. Poi si fa una lista organizzando i compiti più importanti da svolgere per primi, e quindi organizzando le persone e il modo in cui parteciperanno.

Tutti i compiti della lista possono essere modificati in base alle necessità. Si ordinano in una lista, ma poi si vede lungo il percorso cosa si farà per primo e se si faranno più compiti allo stesso tempo. Si vede al momento cosa è necessario fare, perché alcuni compiti saranno più veloci da risolvere rispetto ad altri, e si procede con la lista di priorità.

Ma prima viene organizzato in una lista per vedere quali compiti devono essere svolti, insieme alla partecipazione delle persone. Una società può essere assemblata da zero con il solo consiglio planetario, ma l'ordine sarà sempre importante, e in questo ordine gli altri consigli e i consiglieri aiutano. È meglio istituire tutti i consigli all'inizio, in modo che i consiglieri aiutino nell'organizzazione del loro settore.

In una società *olografica* ci si preoccupa sempre <u>di tutti i settori</u>. La partecipazione di tutti è divisa per settori, in modo che tutto sia coperto e ognuno partecipi sostenendo il proprio settore.

Quando si dà forma a una nuova società, è sempre necessario l'aiuto e la partecipazione di tutte le persone per realizzare i cambiamenti che devono essere apportati. Nelle società avanzate ci sarà sempre la collaborazione di tutti, perché si capisce che gli obiettivi possono essere raggiunti insieme, e lo sforzo viene diviso in modo che ognuno partecipi con salute, sostenendo dal proprio posto.

Quando si costruisce una società da zero, è importante considerare la partecipazione e il sostegno delle persone, in quanto sono tutti membri della società. Ma tenendo sempre presente che ci saranno persone che, a causa delle loro condizioni fisiche e dell'età, saranno meno in grado di partecipare, e dovranno essere sostenute per stare bene. Non è necessario che tutti aiutino allo stesso modo, ma è necessario che tutti collaborino, in ciò che ciascuno può contribuire e in ciò che è necessario anche.

Riteniamo importante che ognuno partecipi dal proprio posto per raggiungere gli obiettivi. E se lo si fa in questo modo, in questo modo organizzato, si arriva a un punto in cui si è completata la lista delle priorità. E poi si passa alla fase successiva, con il resto dei compiti da

svolgere, che saranno meno importanti dei primi, e poi gli ultimi aggiustamenti che le persone necessitano.

È così che si struttura una nuova società, organizzando tutti i settori, e le persone, dal consiglio planetario, al fine di raggiungere gli obiettivi.

È così che si compone da zero, che è quello che dovrete fare voi. Si fa una lista e si divide la partecipazione di ognuno in modo che ognuno contribuisca.

E, una volta strutturata la società, le persone collaboreranno nel proprio ambito, quando non ci saranno cose più importanti da fare.

# Le specie animali

### INFORMAZIONI DAI SIRIANI...

Quando si struttura una nuova società, bisogna sempre considerare le esigenze più importanti e iniziare da queste. In questo modo si riesce a portare avanti prima ciò che è più importante.

Sulla Terra, si preoccupano di alcune aree non così importanti, occupando il proprio tempo con esse, trascurando i bisogni fondamentali di cui dovrebbero occuparsi in primo luogo.

Quando iniziamo a strutturare una nuova società, sarà sempre necessario iniziare con i compiti più importanti da portare a termine. E, una volta portati a termine, passare agli altri. Questo é per ricordarvi di dare la priorità a ciò che è più importante.

Per iniziare, ci concentreremo sui bisogni più basici delle persone e degli animali, integrando gli animali come una priorità, perché anche loro sono persone che meritano di essere rispettate. Voi, come adulti, potete sostenerli in modo che anche loro si sentano bene, abbiano un posto ottimale in cui vivere, con la compagnia di cui hanno bisogno, il clima, il cibo e tutte le altre necessità che hanno. Si farà sempre così,

integrando gli animali come persone all'inizio, per sostenere anche loro in primo luogo.

Quindi, si comincia a cercare i bisogni più essenziali delle persone e delle specie animali, che qui sono considerate anche come persone di valore che presentano un'anima individuale. Dovete prendervi cura di loro come priorità, così come delle altre anime o persone. Poi, quando anche loro stanno bene, si passa al resto.

Per questo motivo vi insegniamo a prendervi cura anche di loro attraverso una dieta vegana, in modo da non danneggiare loro e l'ambiente. Ci saranno sempre opzioni per la vostra dieta, come specie umana, che non danneggiano gli animali e la natura. Dovreste vivere in armonia con tutti, rispettando tutti, in unità, considerando tutti come una parte importante della vostra società.

Sul vostro pianeta c'è molto male nei confronti degli animali, e questo è qualcosa che deve cambiare, quando cambierete il vostro sistema politico verso un sistema ideale, perché non ci può essere male nei confronti di una parte della vostra società. Si rispettano anche loro, così come la natura, che è la loro casa e permette a voi di vivere.

Quindi, il passo successivo sarebbe quello di prendersi cura o recuperare il pianeta, la natura, pulire l'ambiente, i mari, l'aria e tutto ciò che riguarda la pulizia di casa. E dopo aver completato questi compiti, potrete iniziare a organizzare il resto, quando tutti staranno bene.

Riteniamo importante sottolineare che voi, come nuova umanità, sarete i leader delle nuove generazioni e, in quanto tali, dovrete mostrare con l'esempio come vivere al meglio.

Vorremmo invitarvi a unirvi e a collaborare con tutti, affinché ognuno possa vivere felicemente e in armonia con il proprio pianeta. Un pianeta molto bello, con un clima molto vario, forse uno dei più belli. Se ve ne prendete cura, sarete in grado di sfruttarlo al meglio e di goderne. Vi lasciamo con questo invito.

La vostra famiglia Siriana, vi saluta con affetto.

# Iniziare con i bisogni più urgenti

### INFORMAZIONI DAGLI ARCTURIANI...

Ogni volta che si nota che una civiltà non riesce a emergere, la si aiuta con azioni che le consentano di progredire. La si aiuta compiendo determinate azioni affinché quella civiltà cresca e si sviluppi adeguatamente, senza decadere o andare in declino.

Così, noi gli stellari aiutiamo sempre le civiltà che presentano difficoltà nel loro sistema di vita, affinché possano agire correttamente ed emergere come società. Vengono sempre sostenute con informazioni che consentano loro di operare un cambiamento. Vengono aiutate a progredire nella coscienza in modo che possano, tutte insieme, unite, andare avanti, e non si perdano nella sofferenza o agendo in modi dannosi per gli altri. Vengono aiutati con le conoscenze chiave di cui hanno bisogno per progredire come società. E viene fatto per loro, con amore, in modo che stiano meglio.

Vi aiutiamo poi, come razza umana, a progredire, dandovi le conoscenze chiave che vi permetteranno di andare avanti. Siete guidati, attraverso persone, con le informazioni di cui avrete bisogno, che vi aiuteranno a emergere come società. E speriamo che possiate ascoltarle e considerarle, in modo da poter andare avanti.

Quello che tutti noi vi incoraggiamo a fare è prendere in considerazione le informazioni che vi stiamo dando, in modo da poter apportare quel cambiamento nella vostra società e poter stare bene, tutti voi. Vi chiediamo di aprire i vostri cuori per comprendere ciò che è importante capire. Dovete saper ascoltare informazioni nuove che vi permetteranno di cambiare la vostra società.

In questo libro vi vengono fornite queste informazioni chiave; vi vengono aiutate attraverso queste informazioni. Speriamo che riusciate a considerarle e ad applicarle, perché conosciamo bene i percorsi evolutivi delle diverse società stellari.

Insieme potete operare un cambiamento nella vostra società, grazie alle informazioni che vi forniamo. Insieme potete cambiare la vostra società con la nostra guida. È ci auguriamo che sia così, che possiate prendere in considerazione queste informazioni che oggi è importante che conosciate.

In tutte le società si vedrà che le persone presentano dei bisogni. Tutti i bisogni possono essere classificati in base alla loro urgenza. Vengono ordinati in base al loro grado di importanza o urgenza, in modo che ciò che è più importante venga affrontato per primo, lasciando per ultimo ciò che è meno importante.

Dovrebbe essere sempre fatto in questo modo, aiutando prima con ciò che è più importante, considerando i bisogni che ognuno ha, sostenendosi a vicenda per risolvere questi bisogni insieme, in modo da poter progredire come società e personalmente.

I bisogni più importanti (bisogni primari) saranno sempre <u>la casa</u>, <u>la salute e il cibo</u>. Queste tre cose dovrebbero essere le prime a ricevere attenzione e aiuto, prima di passare ad aiutare gli altri bisogni, in modo che le persone stiano bene e non manchino dell'essenziale. Poi si dovrà seguire con la lista dei bisogni fino alla fine.

Sempre saranno prioritarie le necessità; si procederà innanzitutto con ciò che è più importante. Quindi potete raggrupparle in una lista, in modo da sapere quali sono le prime di cui preoccuparsi. Seguite la lista come guida, ma se sorgono nuove esigenze, queste saranno integrate nella lista, anche in base alla loro urgenza, in modo da poter procedere bene. Inizierete con una lista di base, che poi riorganizzerete in base alle vostre esigenze, a seconda di ciò che accade.

Saranno sempre meglio ordinati in una lista, che è quello che dovrete fare: vedere o cercare le necessità che avete, cominciando dalle 3 più importanti, e creare una lista in cui ordinare ciò che sarà fatto prima e ciò che sarà fatto dopo. In questo modo c'è un ordine maggiore e si risolve prima ciò che è più importante. Questo è ciò che vi suggeriamo di fare.

Potranno farlo insieme. <u>Con la collaborazione e la partecipazione</u> <u>di tutti</u>, non ci sono più bisogni insoddisfatti. In questo modo tutto viene risolto in modo più rapido ed efficiente. Incoraggiamo quindi <u>tutti</u> a partecipare svolgendo questi compiti, sostenendovi a vicenda.

È così che si avanza con i cambiamenti che devono fare. E arriverà il momento in cui tutti staranno bene, e ognuno potrà svilupparsi nella propria area di interesse. È così che si fa in una comunità: si vede cosa

si deve aiutare o cosa si deve risolvere, e poi ognuno può partecipare alla propria area di interesse o a ciò che si vuole sviluppare.

Questo è il modo di vivere bene in comunità, ognuno tendo le condizioni di vita ideali, sentendo gli altri come fratelli e come uguali, aiutando tutti, uniti, prendendosi cura degli altri dal cuore, con affetto.

Speriamo che riusciate a fare tutti i cambiamenti necessari per emergere come società. Vi guideremo con maggiori informazioni quando inizierete il processo di cambiamento. Saremo con voi a vegliare su di voi.

Ci auguriamo che tutti stiano bene e siano felici.

Ci auguriamo che possiate raggiungere questo obiettivo insieme, e che lo raggiungiate presto.

I vostri fratelli, gli Arcturiani.

# Partecipare dall'area di interesse

### INFORMAZIONI DAGLI ARCTURIANI...

Quando iniziamo a strutturare una nuova società, i passi da seguire saranno sempre quelli di iniziare con ciò che è più importante fare per primo, perché in questo modo saremo in grado di arrivare alle soluzioni e di cooperare su ciò che è più importante. Ogni volta che inizieremo a costruire una nuova società, metteremo sempre in atto un aiuto che sia pertinente al momento, in base alle necessità esistenti; un aiuto necessario affinché tutti gli abitanti del pianeta possano stare bene e vivere in pace.

Ognuno agisce sempre al suo posto, offrendo un aiuto adeguato alla sua persona, o a ciò che ogni persona può fornire; un aiuto che è legato ai suoi interessi e alle sue capacità.

Quando collaboriamo, permettiamo di risolvere prima le cose più urgenti, permettendo alle persone e a tutti di stare bene. Poi passiamo ai bisogni successivi, che sono meno importanti dei primi, e che non saranno legati ai bisogni più elementari.

E quando andremo avanti con la lista delle priorità, dovremo collaborare affinché ogni persona sia in grado di svilupparsi secondo

ciò che è nella sua essenza più pura, in modo che ognuno collabori dal suo posto con ciò con cui può collaborare; e sempre seguendo i suoi gusti, che saranno legati alla linea di interesse della sua anima. In questo modo, ogni persona raggiunge la felicità, sviluppando le capacità che desidera sviluppare e seguendo i propri gusti.

Ognuno contribuisce in base al proprio interesse dell'anima, che è anche legato alla cultura in cui è nato, poiché ognuno nasce nella cultura che, per frequenza energetica, è più equivalente. Pertanto, quando si tratta di aiutare, ognuno lo farà secondo la propria cultura o cultura del luogo, contribuendo così da quel luogo unico.

Le culture che esistono sulla Terra si mantengono finché gli abitanti del luogo vogliono mantenerle e contribuire dal loro luogo culturale. È questo che darà valore alla loro società, quella ricca varietà che presenteranno grazie alla collaborazione del loro luogo culturale.

Quindi, quando vi unirete come pianeta per strutturare la nuova società, non dovrete sbarazzarvi delle vostre radici culturali, perché esse contribuiscono al momento di aiutare. E questo è ciò che vi consigliamo di fare, a patto che la cultura del luogo abbia un senso per voi. Se ritenete che sia meglio non continuare con qualche tradizione culturale, potete semplicemente eliminarla, lasciando così spazio a un ulteriore progresso in voi. Perché sappiamo anche che le tradizioni culturali cambiano con il progredire di idee migliori e di una maggiore consapevolezza.

Quando si inizia a strutturare una nuova società, si parte sempre dalle cose più essenziali. Ma poi ogni persona che partecipa lo farà a partire dalla sua area di interesse. In questo modo una società rimane felice e sana, tutti i suoi membri.

È molto importante capire che, sempre partecipando ognuno dalla propria area di interesse, e non per avere più soldi, una società riuscirà a rimanere unita e a godere in pace delle esperienze del mondo materiale. E sempre in questo modo, sarà possibile ottenere una società culturalmente sviluppata, nei beni, tecnologia, medicina, ingegneria e in tutti gli altri settori, sviluppando ciascuno la propria area di interesse e partecipando da lì.

Quando una nuova società comincia a formarsi, le persone saranno limitate dalla quantità di beni che possiedono. Ma una volta che iniziano a partecipare dalla loro area di interesse, si raggiunge un punto in cui tutti avranno tutto ciò di cui hanno bisogno <u>e anche di più.</u> Si ottiene che tutti abbiano tutti i beni che possono desiderare e di cui hanno bisogno, *in abbondanza e non in scarsità*.

Questo è il modo per vivere in tranquillità, perché ognuno ha tutto ciò che gli serve per svilupparsi ed essere felice, godendo di questo universo materiale e agendo dal proprio posto unico. Questo è ciò che vi suggeriamo di fare.

Vi vogliamo bene, e vi sosterremo con altre idee quando sarà il momento di strutturare questa nuova società che vi permetterà di essere tutti più felici, senza dover affrontare situazioni così complicate. Un futuro felice vi aspetta, e noi saremo felici di partecipare ad aiutarvi a plasmarlo. Avrete la nostra assistenza lungo tutto il percorso.

# La partecipazione di bambini e anziani

#### INFORMAZIONI DAI SIRIANI...

In tutte le società avanzate si vedono aiuto e cooperazione verso gli altri. Questo aiuto è dato dal cuore, con la consapevolezza che permetterà a tutti di funzionare in armonia, perché, grazie al sostegno di tutti, tutti possono stare bene. Si fa per aiutare tutti, a partire da ogni individualità. Poi, insieme, tutti possono stare bene.

Questa armonia, in termini di beni e servizi, si ottiene quando ogni membro della società partecipa contribuendo dal proprio posto, da ciò che più gli interessa come anima, seguendo i propri interessi dell'anima. E l'aiuto che ciascuno dà permetterà a tutti di avere ciò di cui hanno bisogno per svilupparsi ed essere felici.

Quando un gruppo importante della società non partecipa contribuendo dal suo posto unico, può accadere che non tutti ottengano tutto ciò di cui hanno bisogno e che desiderano. Pertanto, è importante essere consapevoli che tutti devono partecipare e contribuire affinché l'armonia nella cooperazione possa essere raggiunta su un pianeta.

Quando una parte della società non è in grado di partecipare contribuendo a causa di problemi di salute o di altro tipo, allora un'altra parte della società deve sostituire i suoi compiti o il suo lavoro, quando il lavoro che svolge è essenziale per il mantenimento dell'armonia — come nel caso del cibo o del lavoro in agricoltura. E questi lavori importanti vengono svolti mentre quella parte della società guarisce o recupera la salute.

I consigli aiutano a trovare le persone giuste, <u>che si sono offerte</u> <u>volontariamente</u>, per ricoprire questi ruoli essenziali per tutto il tempo necessario.

Può anche accadere che non tutti collaborino a causa della salute o dell'età, come gli anziani con difficoltà fisiche e i bambini. In questi casi, spetta a noi sostenerli senza chiedere loro di contribuire alla società, ma piuttosto di aiutarli con tutto ciò di cui hanno bisogno per vivere bene.

Nel caso dei bambini, essi vengono sostenuti con la consapevolezza che non hanno ancora raggiunto la piena maturità, in modo che possano svilupparsi bene, studiare e fare tutto ciò di cui hanno bisogno per contribuire in seguito alla società dal loro ambito. Ma se desiderano partecipare al contributo della comunità fin da piccoli, la loro decisione viene sempre rispettata e gli viene permesso di contribuire.

Quindi, tutti sono sempre curati e rispettati, ogni membro della società, così come gli animali e la natura che contribuiscono alla società anche dal loro posto.

È così che si vive in simbiosi con il pianeta e i suoi abitanti. L'unità permette a tutti di stare bene, non solo ad alcuni. Questo è ciò che vi abbiamo consigliato e continueremo a consigliarvi di fare.

Una volta che l'avrete fatto, capirete l'importanza di esservi uniti e i benefici che vi porterà. Vi porterà anche maggiore felicità e salute, poiché vi svilupperete liberamente in ciò che più desiderate fare, senza preoccuparvi di come sopravvivere, e senza impegnarvi in un'attività solo per il denaro —come accade oggi sulla Terra. Vi porterà la massima felicità, sapendo che tutto ciò di cui avete bisogno lo avrete, comprendendo che sarete sostenuti dagli altri.

Grazie per aver ricevuto questo messaggio di aiuto.

# Per un futuro migliore

#### INFORMAZIONI DAI SIRIANI...

Quando formiamo una nuova società, dobbiamo sempre assicurarci che tutti abbiano le cose più importanti per vivere bene e in pace. Questi sono i bisogni primari di cui abbiamo parlato prima.

Poi si stabiliscono le priorità degli altri compiti da svolgere, che avranno a che fare con la cura del pianeta, dei mari, la decontaminazione delle spiagge e tutto ciò che riguarda la pulizia del pianeta dall'inquinamento già presente, che è molto. I compiti sono quindi organizzati per continuare ad aiutare in questa direzione.

E poi si preoccupano di altre attività da svolgere che avranno a che fare con la possibilità di migliorare la qualità della vita vostra e delle vostre famiglie. Queste attività possono corrispondere alla preoccupazione per le risorse di cui ognuno di voi ha bisogno, risorse aggiuntive che vi permetteranno di godervi di più la vita. Più varietà di cibo—perché vi siete già presi cura della terra— e altri beni che potrete condividere tra di voi.

Dopodiché, potrete passare a contribuire dalla vostra area di interesse dell'anima, come abbiamo già indicato anche a voi.

Tutte le attività che dovrete svolgere corrisponderanno al fatto che in futuro potrete vivere una vita migliore, con una migliore qualità di vita. Può essere difficile per voi coordinare e portare a termine tutto, ma lo si fa considerando che <u>nel vostro futuro</u> vi permetterà di vivere molto meglio e di svilupparvi nelle vostre aree di interesse, essendo liberi, senza oppressioni o mandati da parte di terzi, ma essendo le persone libere che siete realmente.

Sarete liberi dall'essere governati da altri, dall'essere costretti per legge a fare qualcosa che non volete fare. E continuerete *voi* a condurre le vostre vite dal vostro cuore, in libertà e unità, come siete destinati a vivere nella realtà, con un buon livello di vita per tutti, senza discriminazioni di classe, razza, confini o degli animali, essendo tutti importanti partecipanti alla vostra società.

È a questo che serve questo cambiamento di coscienza, educazione e di società, affinché voi e i vostri cari possiate godervi la vita insieme ed essere felici, come avviene nelle altre società stellari avanzate che si trovano nell'universo.

La società sarà messa insieme o strutturata da voi, secondo i vostri criteri; seguendo, se lo desiderate, alcune linee guida o indicazioni che noi, gli stellari, vi daremo; in modo che il cambiamento possa essere portato a termine bene, senza grosse complicazioni e rapidamente. Avrete la nostra guida su come iniziare, e vi sosterremo rispondendo a tutti i dubbi che potrete avere durante questo processo, come guida e supporto per voi.

Ognuno di voi aiuterà durante questo processo, e quindi sarà meglio per voi portare a termine tutti i cambiamenti.

Non vediamo l'ora di avere successo. Saremo con voi lungo il cammino, proprio come lo siamo nel presente, guidandovi con amore e prendendoci cura di voi.

# La causa principale di tutti i mali

#### INFORMAZIONI DI THANNEFA...

Se diamo un nome ai problemi della nostra società, vedremo che il "comune denominatore" è il denaro. Il denaro come causa principale della malattia della nostra società. Il denaro come causa del cancro della nostra società.

- La corruzione in politica
- La povertà
- Il business farmaceutico
- Disuguaglianza e classi sociali
- Controversie sull'eredità familiare
- Criminalità
- La prostituzione
- La pedofilia
- Il rapimento di bambini per la vendita di organi
- La truffa
- Traffico di droga
- La carestia

- Non poter ricevere assistenza sanitaria
- Non poter ottenere una laurea
- Non seguire la propria vocazione
- La sopravvivenza
- L'abbandono di persone e animali
- Molti dei suicidi
- Rimanere con un partner che non ama
- Le guerre
- Perdite di posti di lavoro dovute all'IA
- Ecc.

Se eliminiamo il denaro, tutti i problemi di cui sopra sono risolti. Invece di cercare di risolvere ciascuno dei punti precedenti —che è una storia infinita—, sarebbe più efficiente e veloce eliminare semplicemente il denaro. Andiamo alla causa, come si dovrebbe fare con una malattia. Se si cura la causa, la malattia scompare.

Non ci vuole una mano forte per porre fine alla criminalità, ma ci vogliono eliminare i soldi per dare a tutti tutto ciò di cui hanno bisogno per vivere bene e svilupparsi nelle loro aree di interesse. Il crimine è la conseguenza; il denaro è la causa.

Ci è stato insegnato ad aggrapparci al denaro, a fare del denaro il nostro tesoro, ad attribuirgli valore, a far dipendere la nostra felicità da esso, a far vibrare tutte le nostre cellule con il desiderio di avere di più. Le persone vogliono imparare a manifestare denaro, quando non riescono a fare soldi con soldi. E siamo ciechi di fronte a tutti i problemi che comporta.

Siamo stati indotti a credere che avremo più valore come persone se la nostra situazione economica sarà migliore. "Sono migliore di te perché ho una macchina migliore, una casa migliore, un lavoro migliore. Persino il mio cane è più bello del tuo. E sono andato in vacanza in un posto migliore del tuo... grazie ai soldi". Siamo stati portati a credere che più cose abbiamo, migliori persone saremo.

E così ci allontaniamo da ciò che è veramente importante per la nostra anima. Ci allontaniamo dalla nostra essenza. Ci allontaniamo dallo spirito. Ci allontaniamo dagli altri esseri. E mettiamo in discussione le nostre scelte e le rimpiangiamo quando stiamo per morire, quando è troppo tardi. "È meglio che mi reincarni per avere l'opportunità di capire che ciò che ha veramente valore sono le esperienze, gli esseri con cui condivido e gli apprendimenti che ottengo come anima".

Sulla terra, molte delle esperienze che vogliamo fare con le persone che amiamo dipendono dal denaro. Molti dei nostri sogni, o di ciò che vogliamo realizzare, dipendono dalla disponibilità o meno di denaro. E se ci fosse un modo per tutti noi di realizzare i nostri sogni senza dipendere dal denaro? Lo accettereste?

Il sistema politico stellare della *società olografica* —che è un sistema senza denaro— offre a tutti l'opportunità di realizzare i propri sogni. Dobbiamo solo prendere la decisione, unirci e realizzare il cambiamento.

In una società basata sul denaro, non tutti possono lavorare in ciò che più gli piace; non tutti possono seguire la propria vocazione. Così si vedono persone che lavorano solo per il denaro che riceveranno. Si

vedono medici senza vocazione, che non svolgono correttamente il lavoro di un guaritore. Si vedono politici corrotti che non hanno la vocazione di servire. Vedete avvocati senza vocazione, ingegneri senza vocazione ecc. Vedete persone che accettano di essere trattate male pur di mantenere il proprio posto di lavoro. Vedete dipendenti di altri.

Se partecipassimo a un sistema senza denaro, molte persone si dedicherebbero a ciò che più gli piace fare e che hanno le abilità per farlo. E tutti sarebbero felici; saremmo una società felice. Inoltre, si assisterebbe a un importante sviluppo culturale e artistico, che arricchisce una civiltà.

I contributi delle persone sarebbero valutati allo stesso modo. E non ci sarebbero classi sociali, né disuguaglianze. Non ci sarebbero alcuni che vivono bene e altri che vivono male. Non ci sarebbero alcuni che fanno le vacanze e altri che non le fanno. Non sarebbe ingiusto.

Il sistema attuale è ingiusto, perché il lavoro delle persone non è valutato allo stesso modo. Alcune persone guadagnano più soldi di altre per ora di lavoro, e questo non dovrebbe essere il caso. Perché alcuni sono valutati più di altri, se tutti stanno lavorando?

Inoltre, le persone vengono valutate in base al loro lavoro, e non dovrebbe essere così: perché chi aiuta a pulire dovrebbe valere meno di un avvocato? Siamo tutti persone di valore e contribuiamo tutti in modo essenziale alla nostra società. L'impegno di tutti dovrebbe essere valutato allo stesso modo.

In una società senza denaro, i contributi delle persone sono distribuiti equamente. Più persone contribuiscono, maggiore è la varietà e l'abbondanza. Il sistema di consigli scaglionati permette di distribuire i contributi a livello planetario, senza differenze tra settori.

Vengono allestiti dei centri di distribuzione —come centri commerciali gratuiti— dove le persone vanno a cercare ciò di cui hanno bisogno. E se non trovano ciò che desiderano, chiedono al consiglio locale di provvedere. Così tutti hanno a disposizione ciò che serve per vivere bene e svilupparsi nelle proprie aree di interesse.

Tutto ciò che le persone sono in grado di contribuire viene consegnato ai consigli locali, che si occupano di distribuirlo ai centri di approvvigionamento appropriati.

# Sistema di votazione

#### INFORMAZIONI DI THANNEFA...

È curioso sapere che le razze stellari avanzate non usano il sistema di voto per decidere su nulla. Non lo usano per eleggere i loro rappresentanti o per decidere cosa verrà implementato. Lo considerano un sistema vecchio che <u>non permette loro di integrare tutti.</u>

Se qualcuno desidera partecipare alla politica, semplicemente lo fa, senza chiedere il permesso a nessuno. Ognuno è libero di partecipare contribuendo alla propria comunità dal luogo che preferisce.

E quando devono risolvere qualcosa, non lo fanno votando, ma discutendo il problema fino a trovare la soluzione migliore. Ci si aspetta che tutti siano d'accordo prima che qualcosa venga attuato, come una nuova legge, un aiuto o un intervento ecc.

Questo è il modo in cui partecipano i consigli di una società olografica. Quando un consiglio ha bisogno di risolvere qualcosa nel proprio settore, parla tra tutti i consiglieri finché tutti sono d'accordo. Se non riescono a raggiungere un accordo collettivo, il problema viene sottoposto al consiglio successivo, che se ne occuperà.

Insieme cercano di risolvere la situazione. Tutti partecipano per aiutare a trovare il modo migliore di procedere. Non si partecipa difendendo la propria posizione, indicando che si ha ragione. Le soluzioni vengono offerte e discusse. E, tra tutti, si sceglie il percorso da seguire. Si ascoltano le informazioni che ciascuno può apportare, per arrivare alla migliore soluzione possibile.

Questo è un modo avanzato di risolvere un problema presentato da una comunità. Se si usa la votazione, ci sarà sempre un gruppo che non sarà d'accordo, oppure potrebbe accadere che l'opzione migliore non venga votata.

Facciamo un esempio per chiarire meglio il concetto:

Se faceste parte di un gruppo che deve scegliere il prossimo premio Nobel per la letteratura, non votereste per lui o per lei, vero? Discutereste su chi lo merita di più o su chi ha più meriti.

Il modo migliore di procedere non sarà sempre il più facile o il più veloce. Bisogna cercare i modi giusti per agire, anche se questo richiede più tempo. È così che si fa in una società avanzata: ci si prende il tempo per trovare le soluzioni migliori, non si vota.

Il voto dei cittadini può essere utilizzato, ad esempio, per far conoscere al consiglio planetario le preferenze delle persone che rappresenta. Il consiglio planetario può implementare un sistema di voto *libero e aperto*, con l'opzione dei commenti, per conoscere le preferenze e le opinioni dei cittadini. Il voto aperto garantirà la trasparenza, perché ognuno potrà vedere il proprio voto e potrà vedere i commenti e i contributi degli altri.

Ma non verrà attuato ciò che la maggioranza vota, bensì il percorso migliore che è stato deciso. L'accordo che è stato raggiunto sarà attuato. Quindi il sistema di voto sarà piuttosto un primo passo per ottenere l'opinione di tutti. E, come secondo passo o fase, si deciderà la strada migliore da seguire.

In un sistema politico di società olografica, tutti possono partecipare come consiglieri in uno qualsiasi dei consigli —compreso il consiglio planetario—, senza dover vincere un'elezione, cioè non si vota. Non è nemmeno necessaria una precedente esperienza in politica.

Si prevede che ci sia un numero minimo e massimo di adulti per ogni consiglio, affinché funzioni correttamente. Quindi, se ci sono più consiglieri rispetto al massimo ideale, quel consiglio verrà ruotato per dare a tutti la possibilità di partecipare —oppure le persone potranno spostarsi in un altro consiglio con meno consiglieri. E se il numero di consiglieri è inferiore al minimo consentito, si chiederà ai cittadini di partecipare.

# Raggiungere accordi

#### INFORMAZIONI DAI SIRIANI...

In una società ben formata si vedono persone che raggiungono accordi per risolvere un problema. Ogni volta che si raggiungono accordi, le persone saranno in grado di intraprendere un'azione che andrà a beneficio della comunità. Gli accordi permettono alle persone di trovare una soluzione a un problema che deve essere risolto.

Una società ben formata sarà guidata da ciò che <u>tutti</u> i suoi membri decidono, agirà in base a ciò che tutti hanno deciso di fare. Quindi, si farà solo ciò che tutti vogliono fare, e nessuno sarà costretto a fare qualcosa che non vuole fare o a fare ciò che alcuni non vogliono che sia fatto.

Nelle società è opportuno agire in base a ciò che viene deciso da tutti, perché in questo modo l'opinione e i desideri di tutti i membri della società saranno integrati. In questo modo, si partecipa all'unità, agendo secondo i desideri di tutti.

Tutte le società ben strutturate avranno persone che contribuiscono a prendere decisioni in diversi settori. Queste persone contribuiranno a garantire che, all'interno del loro settore, vengano

prese le decisioni migliori a beneficio della popolazione. Quindi partecipate raggiungendo accordi tra queste persone in modo che venga attuato qualcosa di positivo a beneficio di quel settore. In questo modo si garantisce che le persone stiano bene e che beneficino delle misure adottate insieme.

Poi si agisce in base a quanto deciso dal gruppo. Si aiutano, tra tutti, a proporre idee che aiutino a raggiungere un accordo collettivo. In questo modo, si raggiungono accordi di gruppo, per poi mettere in atto ciò che deve essere attuato in quella società. Ciò consente alla società di crescere e trarne beneficio in base a ciò che è stato deciso come miglior corso d'azione in ogni situazione.

Tutti coloro che desiderano partecipare arrivando alle soluzioni migliori, parteciperanno. In questo modo, si avanza tutti insieme, senza avere un unico leader, ma essendo *tutti* leader liberi o volontari che parteciperanno alla soluzione dei problemi presentati da quella comunità.

Queste persone tendono ad essere persone con ampie conoscenze e capacità di giudizio, per sostenere gli altri con le loro parole. Sono persone che aiutano a risolvere i problemi più importanti di un gruppo, quindi partecipano consapevolmente, pensando agli altri, a come staranno meglio.

Si fa per gli altri, senza alcun tornaconto personale se non il piacere di aiutare gli altri. Si fa perché gli altri stiano meglio; si fa perché tutti stiano bene. È così che partecipano coloro che aiutano qui, con il cuore, cercando e sperando che gli altri stiano meglio.

Ci auguriamo che insieme possano avere successo, che insieme possano trovare le soluzioni che vi permetteranno di partecipare a una comunità unita con un buon tenore di vita, in cui le persone partecipano ad aiutarsi a vicenda per andare avanti e prendendosi cura l'uno dell' altro.

Speriamo che in questi anni riusciate a progredire nella coscienza per trattarvi bene, che vi uniate e riusciate a organizzarvi per fare tutti i cambiamenti necessari per vivere in comunità più felici e unite, essendo tutti partecipi del cambiamento.

Vi salutiamo dalle nostre navi. Con amore, i Siriani.

# La costituzione e l'uso delle leggi

#### INFORMAZIONI DI THANNEFA...

Una società avanzata non funziona con l'imposizione di leggi ai suoi abitanti, perché imporre una legge significa andare contro la libera volontà o la libera decisione delle persone. In una società avanzata, non agiscono contro la libertà delle persone, ma al contrario sono incoraggiate a partecipare secondo la decisione del loro cuore.

Imporre qualcosa a qualcuno, o a un gruppo di persone, va contro la libertà, che è un principio fondamentale nelle società stellari avanzate. Imporre una legge significa essere dittatoriali e non rispetta le scelte personali che le persone fanno, come persone autonome e libere che sono in realtà. Come dicono i Registri Akashici: nessuna legge sarà al di sopra del libero arbitrio delle persone.

La costituzione, che è considerata la legge fondamentale di uno Stato, più che inquadrare o limitare le azioni degli individui, dovrebbe essere una descrizione di come quella civiltà agisce secondo i suoi valori e modi di essere. Una costituzione dovrebbe mostrare come agisce quella civiltà —ciò che le permette di svilupparsi bene—, piuttosto che come dovrebbe agire. Una costituzione mette in evidenza i valori di

quella civiltà, spiega come partecipa con gli altri, è un ritratto di quella società, dei suoi principi etici.

Le società stellari avanzate partecipano in base a ciò che viene deciso come migliore in ogni situazione, con la guida di persone con discernimento. Le loro leggi sono dinamiche, e rimangono aperte ad essere eliminate, cambiate e migliorate sempre.

Ciò che solitamente fanno è raggiungere accordi. Se devono risolvere o decidere qualcosa, ne parlano finché non sono tutti d'accordo. Se una parte non è d'accordo, si continua a parlare finché tutti sono d'accordo. In questo modo, tutti sono integrati e si raggiunge la migliore soluzione possibile.

Ciò che mi viene indicato dai piani eterici è che si può fare ciò che la maggioranza chiede e non ciò che tutti decidono, quando è chiaro che un gruppo non sta collaborando per arrivare alle soluzioni. Così non si ritarda il progresso di quella comunità.

In una società avanzata, a mio parere, non ci dovrebbero essere leggi, ma una costituzione che descriva il modo in cui la società partecipa, e linee guida per una buona condotta insegnate e incoraggiate da coloro che gestiscono la politica. Questo rispetta il libero arbitrio e non è dittatoriale.

In una società avanzata, la libertà d'azione di una persona è rispettata, purché non vada contro la libertà degli altri, o contro la vita degli altri. O finché non danneggia gli altri, la natura e gli animali, con le sue azioni. La sua libertà è rispettata, purché segua i valori scritti nella Costituzione dello Stato. Altrimenti, per la sicurezza degli altri, la sua libertà può essere violata e può essere imprigionato.

La pena di morte non è ammessa in una società avanzata perché è contro la vita. È consentito attentare alla vita altrui solo se si ha bisogno di difendere se stessi o gli altri. È permesso fare del male quando è nella legittima difesa. E non c'è karma, perché è giustificato.

In una società avanzata, piuttosto che seguire le leggi —leggi che possono opprimere e andare contro la libertà degli altri—, si seguiranno linee guida di buona condotta, per partecipare senza danneggiare gli altri. Ci saranno incentivi a trattarsi bene, a dare un contributo positivo alla società. Saranno incoraggiati l'unità e il rispetto. Verranno insegnati i modi migliori per vivere insieme in armonia. Saranno incoraggiati ad aiutare gli altri. Saranno incoraggiati ad essere autonomi nel prendere le proprie decisioni e ad assumersene la responsabilità.

In una società avanzata, la libertà dei cittadini sarà incoraggiata per seguire i loro cuori e, in quel modo unico, contribuire alla loro società, essendo ciò che sono e seguendo i loro gusti. Incoraggiare la libertà nelle persone permette loro di svilupparsi nelle aree di interesse dell'anima, permette alle anime di raggiungere lo sviluppo in base a ciò che hanno scelto di fare prima di incarnarsi. Permette lo sviluppo di competenze.

I doni sono abilità sviluppate dalle anime nel corso delle loro incarnazioni. Così, in una società avanzata, che partecipa incoraggiando la libertà dei suoi abitanti, si vedranno molti doni e abilità nei suoi cittadini, che arricchiranno quella civiltà e le permetteranno di evolversi.

Una società si evolve grazie allo sviluppo individuale delle persone e al loro contributo personale. E per questo hanno bisogno di essere libere e sostenute dalla loro comunità.

Sulla Terra, attraverso l'imposizione di leggi create da pochi, vengono calpestati i principi fondamentali della libertà. Le leggi sono usate come un modo per controllare la popolazione e guidarla secondo gli interessi di chi è al potere.

È dittatura ogni volta che una legge viene imposta agli altri, non solo quando una persona prende il controllo di uno Stato senza l'approvazione dei suoi cittadini. Se una legge viene imposta agli altri, è dittatura. In una civiltà avanzata, nessuno è costretto a fare qualcosa che non vuole fare; viene rispettata la libertà di scegliere la propria strada.

Tutte le decisioni importanti prese in politica dovranno passare attraverso l'approvazione dei cittadini. Se si vuole implementare qualcosa che avrà un impatto diretto sulla popolazione, bisogna chiedere loro se sono d'accordo o meno. Se si tratta di una decisione che avrà ripercussioni sulla cittadinanza, allora questa deve essere consapevole e scegliere ciò che vuole, per poi essere attuata da coloro che sono coinvolti nella politica.

I politici non decideranno per se stessi o per gli altri, ma saranno al servizio di ciò che vuole la loro comunità. I cittadini non seguiranno ciò che i politici impongono, ma i politici seguiranno i desideri dei cittadini.

Questa è una politica avanzata, e una politica che funzionerà bene, a beneficio degli altri.

# Sistema di giustizia

#### INFORMAZIONI DI THANNEFA...

In un sistema politico di *società olografica*, non c'è bisogno di un sistema giudiziario, poiché i consiglieri stessi, quando prendono decisioni nel loro settore, possono decidere quali misure adottare in ambito giudiziario.

Non c'è nemmeno bisogno di ministeri, come il ministero dei trasporti, il ministero dell'istruzione ecc. Sono i consigli ad agire per aiutare il loro settore <u>in tutti gli ambiti</u>, prendendo le decisioni che devono essere prese per il bene delle persone che rappresentano. I consiglieri sono quelli che decidono in gruppo per il loro settore, trasferendo a un consiglio più ampio ciò che non vogliono risolvere o che non sono in grado di risolvere.

Se i membri di un consiglio mancano di informazioni essenziali per prendere una buona decisione, possono chiamare esperti del settore a partecipare alle riunioni e aiutarli con le informazioni mancanti per andare avanti.

Il ruolo principale dei consigli e dei consiglieri sarebbe quindi quello di risolvere i problemi del loro settore, qualunque essi siano. Non ci sarebbe quindi bisogno di ministeri, sistemi giudiziari o altri organismi esterni.

Bisogna anche capire che in un sistema di vita ideale —senza denaro, cooperativo e non competitivo—, non ci sono crimini da perseguire, perché tutti vivono bene, felici e in pace. Ognuno si prende cura dell'altro. Le minacce provengono piuttosto dall'esterno del pianeta. In generale, le razze stellari avanzate non hanno prigioni.

Io vedo l'utilità di mantenere almeno 1 prigione sulla Terra in caso di necessità (lascerei la prigione più brutta), perché ci sono razze regressive che potrebbero cercare di farci del male. Inoltre, dovremo imprigionare i membri del Cabal che sono rimasti con noi per il periodo della liberazione della Terra. Potrebbe essere l'ultima volta che il sistema giudiziario viene occupato, per perseguirli per tutti i loro crimini, rendendo chiaro tutto il danno che hanno fatto all'umanità, e suonando forte il martello.

Non ci sarà alcuna pena di morte, per il motivo che ho menzionato prima: non è appropriato andare contro la vita di un altro, a meno che si tratti di autodifesa. In questo modo non si è responsabili di quella morte e non si accumula karma. Ma si può essere imprigionati per un periodo di tempo indefinito.

Quando si entra in contatto con altre razze stellari, si firmano accordi o patti tra le razze per organizzare le modalità di partecipazione reciproca... "Voi ci aiutate con questo, e noi vi aiutiamo con quello". "Volete qualcosa dal nostro pianeta, cosa potete offrirci in cambio". Quindi si stipulano accordi legali tra le razze, e questo può coinvolgere

avvocati e rappresentanti legali, che saranno le persone che amano di più quell'area.

Fare accordi tra le razze è simile a quello che si fa nel piano dell'anima, dove si scrive come si parteciperà con gli altri, cosa si permetterà e cosa non si permetterà, come un modo per prendersi cura delle anime. E se qualcuno esce da questi accordi, ci sono conseguenze karmiche. Nel mondo materiale, si tratterebbe di conseguenze legali.

Ma non c'è bisogno di creare leggi per i membri della stessa società, quando questa è avanzata nella coscienza. Perché tutti sanno cosa è giusto e cosa è sbagliato; non c'è bisogno di indicarlo attraverso leggi o comandamenti. Tutti capiscono già che gli altri devono essere trattati con rispetto e che in sostanza siamo uno. Quindi tutti agiscono nel modo giusto, perché è quello che scelgono di fare, perché è la cosa giusta da fare ai loro occhi.

Quindi io eliminerei tutte le leggi sulla Terra, quando faremo i cambiamenti. Ho fede nella nuova umanità. Come non ci sono leggi universali, perché si rispetta la libertà delle anime, così non ci dovrebbero essere leggi in una società avanzata. Questa è la mia opinione.

Tutto può essere ordinato all'interno della costituzione planetaria. In essa si può specificare come agisce quella società, che le permette di funzionare in armonia, come ho già indicato. E che sia una guida per quella società e per i consigli.

Una costituzione dovrebbe essere bella, quasi come un inno di cui si va fieri; non un libro gigante di leggi con cui si schiaccia quella società.

Un altro ruolo del consiglio planetario —come persone di coscienza avanzata— è quello di infondere valori nel popolo che rappresenta. Rivedrà le questioni di coscienza in quella società, ricorderà alle persone l'importanza del buon trattamento reciproco, incoraggerà l'unità e la cooperazione, educherà la sua gente. In altre parole, farà il contrario di ciò che il Cabal sta facendo con noi oggi.

Questo aiuta una società a funzionare in armonia senza leggi, essendo tutti liberi nelle loro azioni. Seguendo il proprio cuore e non quello che gli altri impongono.

# Quando la violenza è permessa

#### INFORMAZIONI DAI SIRIANI...

In una società avanzata la violenza non è ammessa in generale, ma solo in casi molto specifici in cui è necessaria la difesa da parte dello Stato.

Allora sarà consentita solo in occasioni molto specifiche in cui è necessaria per difendere la popolazione da minacce esterne che non fanno parte della nostra società. Perché nelle società a cui partecipiamo, tutti i membri sono protetti in modo che tutti stiano bene e abbiano le condizioni giuste per vivere bene ed essere felici.

In una società avanzata, la pace è incoraggiata, perché è un riflesso dello stato interiore delle persone che vivono insieme in una comunità, la pace interiore. La buona convivenza sarà sempre incoraggiata in tutti gli ambiti in cui si partecipa, il rispetto reciproco tra tutti i suoi membri, il rispetto per la natura e gli animali, il rispetto per se stessi.

Partecipate all'uguaglianza, vedendo l'altro come un essere identico a voi nell'essenza, perché siamo tutti parte della stessa Fonte creativa, da cui proveniamo. Tutti vengono considerati con rispetto e tutti sono aiutati in qualsiasi cosa abbiano bisogno.

Tuttavia, vedrete sempre che le società avanzate presentano difesa da parte dello Stato, con guerrieri, armi e navi adatte a combattere se necessario. Perché si capisce che noi potremmo anche aver bisogno di difenderci —cosa che ci è già successa in passato.

Ci vedrete sempre ben armati in termini di difesa dello Stato, per partecipare ad aiutare i membri delle nostre comunità se necessario. Quindi, ci sarà sempre difesa. Ma in generale siamo razze abbastanza avanzate nella coscienza, in cui usiamo la violenza solo per difenderci, e non per cercare il conflitto con gli altri o con altre razze al di fuori della nostra.

Non partecipiamo a scontri con altre razze al di fuori delle nostre comunità, ma piuttosto partecipiamo all'aiuto e alla comprensione, per ottenere una buona coesistenza. Questo è il nostro modo di partecipare. È ci auguriamo che in futuro possiate vedervi come la famiglia che siete, e che partecipiate con amore e senza ferirsi l'un l'altro, giacché lo riteniamo innecessario.

Fa parte del processo di crescita di una società. Si è progrediti quando si comprende il rispetto e il buon trattamento degli altri. Non con la violenza, non chi ha armi migliori. Chi è più avanzato, in questo caso, è colui che riesce a vedere gli altri come uguali, che è ciò che siamo in essenza, anime con caratteristiche simili che partecipano a uno scenario come un'incarnazione.

Ognuno parteciperà in base ai propri gusti e al proprio livello evolutivo. E si spera che noi, le anime, possiamo progredire abbastanza per trattarci con rispetto e non farci del male a vicenda. Questo è

l'esempio che vogliamo dare a voi come razza, trattarci con amore e rispetto, e prenderci cura gli uni degli altri.

Sappiamo che potete farlo, uniti, e realizzare insieme il cambiamento della società, senza ferirvi a vicenda. Speriamo che insieme lo raggiungano.

# **Difesa dello Stato**

#### INFORMAZIONI DI THANNEFA...

Come hanno spiegato i Siriani nel capitolo precedente, è necessaria la difesa in uno Stato, per partecipare alla difesa del pianeta e dei suoi abitanti. Quindi va bene "armarsi fino ai denti" per difendere, con tutto ciò che si ha, gli abitanti del pianeta.

Le civiltà stellari, avanzate nella coscienza, usano le armi. Hanno guerrieri, piloti di caccia, e tutto ciò che è necessario per sostenere la loro società.

Alcune razze sono più guerriere di altre. Ma essere un guerriero non è una cosa negativa, se si partecipa alla difesa degli altri. Non cercando il conflitto, ma difendendo i più indifesi dalle minacce delle razze regressive, che ci sono. Se non ci fossero razze regressive, non ci sarebbe bisogno di difesa.

La razza umana è ora considerata una razza regressiva che partecipa a danneggiare gli altri.

Quando cambieremo la società, avremo bisogno di organizzare bene un sistema di difesa, per difenderci dalle minacce esterne, a cui parteciperanno tutti coloro che sono disposti a dare il loro sostegno in quell'area.

## **Educazione**

#### INFORMAZIONI DI THANNEFA...

Le persone che partecipano alle civiltà avanzate sono tutte autodidatte. Ognuno si preoccupa di far progredire le proprie conoscenze, di organizzare il proprio tempo per lo studio. Ognuno sceglie quali materie studiare, quelle che lo aiuteranno a svilupparsi nella sua area di interesse. Ognuno sceglie quali materie studiare con un insegnante o un esperto del settore e quali studiare da solo. Ognuno dedica parte del proprio tempo per continuare a crescere in conoscenza in modo continuo, per tutta la vita, perché c'è sempre da imparare.

Non si studia per ottenere una laurea, e poi si smette di studiare. Una laurea che si suppone garantisca che si conosce già la materia. Sulla Terra, chiunque abbia abbastanza soldi può ottenere una laurea. La laurea non è una garanzia di conoscenza, ma il modo di essere di una persona.

Ognuno dovrebbe scegliere, secondo il proprio cuore, in quali settori desidera svilupparsi e contribuire alla società. Ognuno sceglierà in base a ciò che è come anima, in base alla sua storia e alle capacità che ha sviluppato nel corso delle sue vite. Quindi ci si aspetta che

ognuno indirizzi il proprio apprendimento in base a ciò che è come anima, e in tal modo contribuisca alla propria società. Ognuno, seguendo gli interessi come anima, sceglie cosa studiare.

Nelle civiltà avanzate nessuno è costretto a fare qualcosa che non vuole fare; non viene violata la libertà di nessuno. Ciò significa che nessuno è costretto a studiare materie che non vuole studiare, nemmeno materie fondamentali come la matematica. Eppure tutti capiscono materie fondamentali come la matematica, la lingua e la sopravvivenza, perché le considerano necessarie da imparare. Inoltre, vengono insegnate dai genitori durante la crescita.

La stessa società offrirà opzioni di corsi, sia online che digitali, così come workshop o lezioni in presenza. Ci saranno persone che parteciperanno come insegnanti o mentori, altre che aiuteranno a digitalizzare i corsi. I ricercatori caricheranno i loro studi affinché tutti possano accedervi. Le persone potranno scegliere di studiare con libri fisici o digitali, a seconda di come preferiscono. Verranno offerte lezioni pratiche per chi è interessato. Verranno realizzati dei video per insegnare le materie.

Tutto questo è organizzato su una piattaforma digitale di facile accesso, dove è possibile iscriversi ai corsi e ai workshop di persona, e accedere alle informazioni online.

Alcuni saranno interessati a svilupparsi e contribuire alla loro società attraverso diverse aree, non solo una —per esempio, essere un musicista, produrre sapone ed essere un membro di un consiglio. E si può fare anche in questo modo. Molte anime hanno diversi interessi e ne sviluppano diversi, contribuendo così in più ambiti alla loro

comunità. Dipende da ciò che ogni anima vuole fare. Oppure possono interessarsi a un settore e poi cambiare settore, a qualsiasi età, senza essere limitati dall'età o dal denaro.

<u>In questo modo le persone sono libere</u>, e sono in continuo apprendimento e sviluppo. E in questo modo, a partire dal loro sviluppo personale, contribuiscono alla loro comunità.

# Salute

#### INFORMAZIONI DI THANNEFA...

Un sistema di salute ideale offrirà alle persone un'ampia varietà di medicine naturali, alle quali potranno accedere liberamente in base a ciò che ritengono di dover migliorare. Questa medicina, essendo naturale, non danneggia il corpo e non viene rifiutata dall'organismo, e può essere portata o lasciata a casa.

Se le persone hanno bisogno di un ulteriore aiuto da parte dei guaritori o di trattamenti aggiuntivi, possono fissare un appuntamento di persona presso i centri di salute o presso la sede del guaritore. La terapia da seguire sarà scelta dal paziente, in base alle sue preferenze personali. Pertanto, verranno sempre proposte tutte le terapie esistenti offerte dai guaritori di quella comunità. Sarà il paziente a scegliere il suo trattamento, perché ci saranno sempre diverse strade per raggiungere la salute.

Tutti i trattamenti offerti apporteranno benefici alla vita delle persone. Se si ritiene che un trattamento possa danneggiare l'organismo, non verrà applicato come trattamento di salute. Lo stesso vale per la medicina: se una medicina danneggia il corpo, non sarà offerta come medicina, né rientrerà nella categoria della medicina. Allo stesso modo, se un trattamento danneggia una parte della popolazione, non sarà attuato come trattamento. Solo ciò che è <u>sano</u> sarà offerto come medicina e trattamento.

I guaritori che conoscono la medicina naturale possono dare ai loro pazienti una medicina preparata per il loro caso specifico, con le indicazioni per l'uso. Oppure possono applicare un trattamento con medicine naturali durante la seduta di guarigione. O fare entrambe le cose; dipende dal caso.

Tutte le società stellari avanzate utilizzano la medicina naturale, perché è efficiente e non danneggia l'organismo. Nessuna di loro usa medicine sintetiche che possono danneggiare l'organismo. <u>Sanno come usare la medicina naturale in modo che sia efficiente</u>. In alcuni casi utilizzano tossine provenienti da piante velenose che generano una reazione a catena nell'organismo che spinge il corpo a guarire, senza danneggiare i sistemi dell'organismo.

Utilizzano anche la terapia energetica, noi essendo, in primo luogo, esseri energetici; e tutte le altre terapie che la comunità può offrire. Quindi non esistono "terapie alternative", sono tutte terapie, punto e basta, sono tutti modi validi per guarire. Tutte aiutano in qualche modo.

Allo stesso modo, le società stellari utilizzano tecnologia avanzata in campo medico. Dispongono di varie camere di rigenerazione che svolgono funzioni diverse, aiutando le persone a rigenerare i loro corpi o parti di essi, soprattutto in caso di incidenti.

Non sono quindi necessarie protesi o viti. Grazie alla tecnologia, la persona viene aiutata a rigenerare il 100% della parte del corpo danneggiata. Si tratta di una tecnologia che abbiamo già sulla Terra, ma che (indovinate un po') ci viene nascosta. La usano anche per ringiovanire una persona fino all'età di un giovane adulto.

Sono accompagnati dalla tecnologia per diagnosticare, fare un check-up generale del corpo, eliminare il dolore fisico ecc. La tecnologia viene utilizzata come supporto per i guaritori nella salute.

Ciò che di solito avviene nelle società stellari avanzate sono *i centri di cura*. Non ci sono ospedali-obitorio, infestati da parassiti astrali. Ci sono centri di cura di tipo spa, immersi nella natura, con cibo sano, dove le persone vanno felicemente per ritrovare la salute, dove operano vari specialisti o guaritori <u>con vocazione</u>.

Ci sono anche navi-ambulanza che soccorrono rapidamente le persone in caso di incidente. Quindi ci saranno sempre soccorritori in servizio, giorno e notte, per aiutare se necessario. Perché la vita delle persone e degli animali ha la priorità.

Non si spalano via dalle strade gli animali investiti. Agli animali viene impedito di circolare nelle aree di traffico, e vengono soccorsi immediatamente se sono coinvolti in un incidente, con la stessa priorità di qualsiasi altra persona. Le ambulanze sono anche per gli animali. Non c'è discriminazione in base alla razza.

I guaritori di solito sanno come aiutare anche gli animali, perché non c'è molta differenza, a parte dal peso e dalle dimensioni.

Ci saranno sempre specialisti o persone più esperte in un settore, che è quello che amano di più. Ma, in generale, tutti i guaritori conoscono tutto ciò che riguarda il corpo, perché ogni parte interagisce con le altre e bisogna guardare al corpo in modo olistico — considerando anche le emozioni, lo stile di vita e la storia delle persone.

Si cerca e si cura la causa della malattia. Non ci si limita a rigenerarlo con la tecnologia, perché la malattia può tornare, o può scatenare un'altra malattia, se non si cura la causa.

Poi si cerca sempre la causa o le cause, e si lavora su di esse, essendo la persona a guidare la propria guarigione, facendo la propria parte, prendendosi cura di sé in modo adeguato, scegliendo i trattamenti da seguire, essendo costante con le routine salutari, ascoltando il proprio corpo e la propria anima, fino al raggiungimento della guarigione. È la persona che guarisce se stessa, con la guida e il sostegno dei guaritori. Essendo la persona la responsabile della propria vita e salute.

In un centro di salute ideale, i pazienti devono fornire solo il loro nome, a scopo di registrazione e identificazione. Non devono fornire altre informazioni, né essere identificati con un numero, né devono firmare una pila di fogli. Perché nessuno è controllato e nessuno è pagato per essere curato.

Le procedure sanitarie sono concepite per indurre il paziente a pagare, o per fargli capire che deve pagare, altrimenti ci saranno delle conseguenze. Quindi vi chiedono tutte le informazioni possibili. E se non potete permettervi di pagare... "Dio ti aiuti, perché l'ospedale non lo farà. Ci interessa più il vostro denaro che la vostra salute. Se non puoi pagare, inizia a lavorare, e malato. Non ci importa di te."

In un sistema di salute ideale, la salute sarà sempre gratuita; non sarà condizionata dal denaro. Non ci saranno discriminazioni razziali.

L'assistenza sarà prioritaria in base all'urgenza di salute delle persone e degli animali. Intendendo che ci saranno sempre più specialisti della salute che malati, e che i pazienti saranno assistiti da più specialisti della salute. Perché in una società ideale ci si ammala poco.

## Numero di identificazione

### INFORMAZIONI DI THANNEFA...

Mettere un numero di identificazione alle persone e agli animali sarà sempre una forma di controllo. I bovini vengono marchiati all'orecchio per identificarli o, per i meno fortunati, le loro natiche vengono bruciate con un ferro rovente... Contro la loro volontà, e corrisponde a maltrattamento di animali.

Allo stesso modo, in tutti i Paesi le persone ricevono un numero di identificazione per poter partecipare alla vita civile. Senza quel numero non si può fare nulla. E, grazie a quel numero, i controllori possono identificarvi e seguirvi ovunque andiate.

Questo è contrario alla libertà delle persone e degli animali, e non è usato nelle civiltà avanzate. I bovini non vengono marchiati; i prigionieri non vengono marchiati.

In una civiltà libera, ognuno parteciperà secondo il nome datogli dai genitori —un nome scelto dalle anime prima dell'incarnazione in base al suo significato. E potranno cambiarlo semplicemente dandone comunicazione. Non useranno cognomi che possono non piacere né identificarli.

I cognomi sono anche una forma di identificazione sulla Terra, e corrispondono a una forma di controllo.

Mettere telecamere ovunque è anche una forma di controllo. Si tratta di controllo in primo luogo e di sicurezza in secondo luogo.

L'impronta digitale è controllo. La carta d'identità e il passaporto sono controllo. La firma è controllo; il timbro è controllo. Dover fornire una foto del proprio volto alla banca è controllo. Dare l'iride è controllo. Il chip è controllo. Il matrimonio <u>civile</u> è controllo.

La mia domanda per voi è: Quanto volete essere liberi come società? Volete rimanere all'interno di un sistema che controlla gli altri? Volete essere moderatamente liberi (mediocremente liberi)? Volete essere completamente liberi?

So che quelli di noi che sono risvegliati preferiscono quest'ultima opzione, ed è il percorso che vi sto offrendo.

## Piano d'azione

#### INFORMAZIONI DI THANNEFA...

Secondo quanto ci spiegano i Siriani e gli Arturiani, il nostro piano d'azione sarebbe più o meno il seguente...

### 1. Formazione dei consigli.

Il consiglio planetario è formato da coloro che si sono offerti volontari. I consiglieri del consiglio planetario scelgono la loro sede. Il consiglio planetario stabilisce i settori che saranno coperti dagli altri consigli, in base alla densità di popolazione. Viene creata una piattaforma digitale con i consigli per consentire alle persone di registrarsi come consiglieri.

## 2. Ci assicuriamo che tutti abbiano le basi per vivere.

Dipenderà da ciò che stiamo vivendo in quel momento e dall'economia attuale. Ma un modo potrebbe essere quello di creare dei centri di fornitura gratuiti dove le persone possano andare a prendere ciò di cui hanno bisogno —cibo, acqua, prodotti per l'igiene e così via. In questo modo a nessuno mancherà l'essenziale. Se qualcuno non riesce a pagare le bollette, chiede aiuto al consiglio locale.

### 3. Facciamo la lista.

Il consiglio planetario elenca i compiti da svolgere, con il contributo degli altri consigli e le persone del suo settore. Ordina i compiti in base alla loro urgenza.

### 4. Eseguiamo i compiti indicati nella lista.

Il consiglio planetario assegna i compiti a ciascun consiglio, in ordine di urgenza. I consigli sono responsabili dell'organizzazione delle persone del loro settore che parteciperanno alla realizzazione di questi compiti. Coloro che hanno lavori essenziali, legati alla casa, la salute, l'alimentazione e i trasporti, continuano a fare lo stesso. Gli altri partecipano aiutando a svolgere i compiti indicati nella lista.

- A. I bisogni fondamentali delle persone e delle specie animali sono ben soddisfatti.
- B. Si continua con qualsiasi altra necessità che ci sia. Il pianeta viene ripulito, e tutto ciò che ci inquina e ci danneggia viene eliminato.
- C. Finimmo di organizzare il nostro nuovo sistema di vita, con una nuova costituzione.

## 5. Le persone partecipano a partire dalla loro area di interesse.

In questa fase si finisce di eliminare il denaro —se non lo si è eliminato prima. In modo organizzato, le persone iniziano a partecipare dalla loro area di interesse, chiedendo ciò di cui hanno bisogno per svilupparsi bene e dando il loro contributo. Otteniamo una maggiore varietà e abbondanza di beni e servizi. I consigli sono riarmati con le persone interessate a partecipare. Finiamo di creare la nuova piattaforma digitale che useremo come umanità.

6. Gli anni del cambiamento sono finiti.

# Piattaforme digitali

#### INFORMAZIONI DI THANNEFA...

I Siriani mi dicono che usano piattaforme digitali in cui sono contenute tutte le informazioni di cui la gente avrà bisogno. Quindi, per gli anni del cambiamento —che è quando faremo tutti i cambiamenti sulla Terra—, potremmo avere una piattaforma digitale in cui ogni consiglio scrive ciò su cui sta lavorando, per la conoscenza di tutti i consigli e della popolazione, dando a ogni consiglio la possibilità di modificare la propria sezione.

Verranno delineate le aree che ogni consiglio coprirà, il nome di ogni consiglio, i nomi dei consiglieri che partecipano, l'indirizzo del consiglio, l'e-mail e il numero di telefono di ogni consiglio per comunicare direttamente con loro —il numero di telefono solo per le questioni più urgenti.

Anche i consigli parteciperebbero, attraverso questa piattaforma, chiamando i volontari per i diversi compiti da svolgere.

Inoltre, si potrebbe pubblicare qui *la lista* dei compiti da svolgere, del consiglio planetario, indicando in verde i compiti già portati a termine. Quando saranno tutti in verde, finirebbero gli anni del cambiamento.

Parallelamente, potremmo avere una piattaforma digitale che manterremmo come umanità. Una piattaforma digitale per tutti, fatta da tutti. Qui entrerò nei dettagli, ma è aperto a cambiamenti...

Nella parte superiore della homepage potrebbero essere presenti l'opzione di assistenza AI, la possibilità di ricerca, e l'accesso a una mappa per trovare i centri di input e gli altri posti —modificabili dalle persone.

La homepage sarebbe gestita e modificata dal consiglio planetario, e si chiederebbe alle persone di visitarla frequentemente. Conterrebbe le seguenti opzioni:

- → Chiamati a partecipare come volontari ai lavori che devono essere svolti.
- → Votazione digitale con possibilità di commenti, per sapere l'opinione della gente.
- → Video di consapevolezza, che rafforzano temi importanti, per educare con valori la società.
- → Le attività chiave su cui si sta lavorando a livello planetario.
- → Avvisi se è successo qualcosa di grave, indicando quali misure sono state prese, come evitarlo in futuro ecc.
- → Inviti a iscriversi e partecipare a olimpiadi, gare di danza e altre attività sportive.
- → Presentazioni culturali, ordinate per data.
- → I consigli e le aree che coprono, i loro nomi, i contatti e i membri, se sono chiusi, e le attività che stanno svolgendo.

In fondo a questa homepage, potrebbero esserci 3 categorie da selezionare: istruzione, salute e cultura, che porterebbero a piattaforme digitali dove le persone caricherebbero le loro informazioni. Queste piattaforme avrebbero dei filtri per facilitare la ricerca di ciò che si sta cercando.

<u>Istruzione</u>: Conterrebbe tutte le informazioni relative all'istruzione. Le persone potrebbero iscriversi a corsi, lezioni, workshop, conferenze ecc. Potrebbero accedere a tutte le informazioni sull'istruzione caricate dalle persone, insegnanti, ricercatori ecc. Anche i documentari verrebbero caricati qui.

<u>Salute</u>: Conterrebbe tutte le informazioni relative alla salute. I profili dei guaritori, le terapie che offrono, il luogo in cui lavorano, gli orari disponibili e la possibilità di fissare un appuntamento. I centri di salute e i centri di emergenza. È inclusa la cura degli animali. Ci sono anche corsi sportivi come yoga, tai-chi, nuoto ecc, con la possibilità di iscriversi.

<u>Cultura</u>: Conterrebbe tutte le informazioni relative alla cultura. Attività culturali a cui si può partecipare, come mostre, opere teatrali, concerti, spettacoli, ristoranti, competizioni sportive ecc. Libri da leggere (che non rientrano nell'ambito educativo), musica da ascoltare, film e serie da guardare.

L'idea è di tenere tutto in ordine e facilmente accessibile.

Queste piattaforme avrebbero la possibilità di essere tradotte in altre lingue. Ma la speranza è che si riesca a parlare tutti la stessa lingua per poter comunicare meglio. Potremmo concordare di parlare inglese,

che è una lingua relativamente facile da imparare. Le altre lingue potrebbero sempre essere mantenute, se lo si desidera.

Tra le razze stellari hanno deciso di parlare in andromedano, che è la lingua della razza degli Andromedani. E comunicano principalmente in questa lingua tra le razze. Una lingua che dovremo imparare anche noi, quando diventeremo una razza interstellare.

## In unità

#### INFORMAZIONI DI KARISTUS...

Sempre, in una società avanzata, si vedrà che tutti hanno le condizioni ideali per svilupparsi bene nelle loro aree di interesse. Si vedranno sempre allegri e sereni, dando con il cuore un contributo speciale alla propria comunità. Li vedrete tutti vivendo in buone condizioni. Li vedrete condividendo felicemente, uniti, rispettandosi e prendendosi cura l'uno dell'altro.

Quindi, nelle società avanzate vedrete sempre un'unità tra le persone, dove si prendono cura l'uno dell'altro e si proteggono a vicenda per stare bene. È ci auguriamo che riusciate a partecipare in questo modo con gli altri, che riusciate a vedervi come uguali e come fratelli e sorelle, che riusciate a partecipare insieme per il bene della vostra società.

Le civiltà che presentano queste qualità di solito vanno avanti, si sviluppano ed evolvono bene. Tendono a progredire nello sviluppo tecnologico e della coscienza. Una società di questo tipo tende a progredire.

Quindi, affinché anche voi possiate progredire come civiltà, <u>dovete</u> <u>unirvi</u>, invece di scegliere la separazione e l'isolamento. <u>Dovete</u> <u>partecipare per gli altri</u>, affinché tutti stiano bene.

Così, se una società progredisce, ciò avviene perché tutti i suoi membri hanno partecipato ad aiutare la comunità a progredire. Succederà perché tutti hanno aiutato gli altri a fare bene. Succederà perché è stato deciso da tutti coloro che partecipano a quella società.

Una civiltà avanzata mostrerà <u>sempre</u> quelle qualità che abbiamo nominato sopra. Sempre le si vedrà svilupparsi liberamente e agendo dal cuore con gli altri, affinché tutti stiano bene.

Ci auguriamo che vediate il valore di ciò che vi insegniamo come valori, che li applichiate e quindi sappiate quali sono le strade migliori da percorrere per cambiare con successo la vostra società.

Speriamo, tutti noi, che vi unirete e farete questo cambiamento nella società, in modo da essere tutti migliori e felici. Se lo farete insieme, non sarà difficile da realizzare, perché vi sosterrete e vi aiuterete a vicenda.

Vostri fratelli i Karistus, vi chiediamo questo affinché stiano meglio. Ve lo chiediamo con il cuore.

Vi salutiamo.

# La chiave per emergere come società

#### INFORMAZIONI DAI SIRIANI...

In una società ben formata, si vedranno sempre le persone partecipare attraverso le attività che più gli piacciono, in modo che si sviluppino nei settori che più li interessano come anima e siano felici facendo ciò che più gli piace fare.

Ci si aspetta che una società funzioni in questo modo, seguendo gli interessi delle persone che ne fanno parte. Ci si aspetta che seguano i loro gusti, che seguano i loro cuori, per essere più felici.

Questo è ciò che ci si aspetta da voi, che raggiungiate un punto in cui ognuno è libero di fare ciò che più vi interessa come anima, di svilupparvi nelle vostre aree di interesse per raggiungere la felicità.

In una società le persone saranno sempre felici, quando verrà data loro la libertà di creare i propri progetti, che poi svilupperanno a modo loro e al loro ritmo, consentendo loro di aiutare la società in qualsiasi modo scelgano, da qualunque cosa vogliano.

Tutte le società che rimangono unite danno a ciascuno dei loro membri la libertà di svilupparsi come meglio crede. In questo modo tutti raggiungono un importante sviluppo individuale. È si ottiene anche uno sviluppo culturale, delle arti, dove ognuno contribuirà con la sua creatività e il suo stile unico, che arricchirà quella civiltà.

Pertanto, vi suggeriamo di raggiungere questo obiettivo, di permettere a tutti di essere ciò che sono nella loro essenza, di permettere a tutti di scegliere la propria area di sviluppo dal proprio cuore; non di imporre loro di fare qualcosa, ma di sostenerli in ciò che decidono di fare. Questa è la chiave per emergere come società.

Ognuno può contribuire con qualcosa di particolare che permetta alla società di andare avanti e di fluire bene, abbracciando tutte le aree che ci sono, in modo da completare tutti i compiti che devono essere portati a termine.

È così che si partecipa a una società unita, dove si sostengono gli altri e si seguono le loro preferenze personali, permettendo loro di essere ciò che sono veramente, in modo che possano essere se stessi e non ciò che gli altri si aspettano che siano. È così che si vive felici e sereni, in compagnia di altri che si amano per poter accompagnare e condividere insieme.

Ci auguriamo che in questi anni possano ottenere un cambiamento nei vostri cuori, che si rifletterà come un cambiamento nella vostra società. È importante sostenere tutti, affinché tutti stiano bene.

Auguriamo a voi e alle vostre famiglie ogni bene, e che possiate essere molto felici.

Addio, i Siriani.

www.thannefa.org/it